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UWAGI:

PRZEWODY | KSZTALTKI PROSTOKATNE WYKONAC Z BLACHY STALOWEJ OCYNKOWANEJ tACZONEJ NA KOLNIERZE

ZESTAWIENIE WENTYLACJA

PRZEWODY | KSZTALTKI KOLOWE WYKONAC JAKO SPIRO
PRZEWODY WENTYLACYJNE WEWNATRZ POMIESZCZEN ZAIZOLOWAC TERMICZNIE IZOLACJA KLIMAFIX O GR. 20 mm
PRZEWODY TYPU FLEX W WYKONANIU Z IZOLACJA TERMICZNA | AKUSTYCZNA

ZESTAWIENIE MATERIALOW NIE OBEJMUJE ELEMENTOW MONTAZOWYCH | PODWIESI KANALOW

NA KANALACH WENTYLACYJINYCH O PRZEKROJU PROSTOKATNYM WYKONAC CO 5 m REWIZJE CZYSZCZAKOWE
O WYM.315x315mm
NA KANALACH WENTYLACYJINYCH O PRZEKROJU KOLOWYM WYKONAC CO 5 m REWIZJE CZYSZCZAKOWE 200x100
DLA dn DO 200 ORAZ 400x200 DLA dn 315 | WIEKSZYCH
KANALY WENTYLACYJNE PROWADZACE POWIETRZE ZEWNETRZNE IZOLOWAC MATAMI Z WELNY MINERALNEJ NP.

TYPU LAMELLA MAT LUB TECHROCK FIRMY ROCKWOOL O GRUBOSCI 60MM LUB K-FLEX AL. CLAD

KANALY | KSZTALTKI WG. WYKONAWCY
PRZY PRZEJSCIACH PRZEZ PRZEGRODY P-POZ ZABUDOWAC KLAPY POZAROWE O ODPORNOSCI OGNIOWEJ EI60

URZADZENIA WYDANE ZOSTALY W ZESTAWIENIU URZADZEN

Nazwa: N3
Typ: Nawiewny
Opis: nawiew |l pietro lewa

Sys. Nr Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat Pow. [m2pw. calk. [m| Producent
- .
N3 |1 | WOTHME| Prostokatna czerpnia | go6] 09 stal Ogdlne
+RG $cienna
N3 2 1 K Przewdd prostokatny[ a= 600| b= 600| 1= 1000 ocynk 2,40 2,40 Ogdlne
N3 | 3 1 EA Odsadzka a= 600/ b= 600|d= 600|e= 410|1= 800 ocynk | 3,51 351 | Ogélne
asymetryczna
N3 | s 2 | recs | Proswkamykréeiee | oo0l b 600 | 1= 150 ocynk Ogélne
elastyczny
N3 6 1 UA Redukcja a= 600| b= 600|c= 300|d= 600|1= 315e= 0 | f= -200| ocynk | 0,68 068 | Ogélne
asymetryczna
N3 | 7 | |Msanop| Tumikkanalowy 150001 — 600 1= 1000 ocynk TROX
prostokatny
N3 8 1 TR4* TrOJ“;lll‘kZO “;‘;‘:’f“em a= 300/ b= 600|d= 500|h= 250|r= 100 |1= 550 |alfa= 90 | ocynk | 1.48 148 | Ogélne
N3 9 1 BS Luk symetryczny |alfa= 90| a= 300]| b= 250]e= 50 |[f= 50 [r= 50 ocynk 0,63 0,63 Ogolne
Symetryczne
N3 10 1 RS przejscie a= 300 b= 250|d= 250|g= 60 [I= 250 ocynk 0,28 0,28 Ogdlne
koto/prostokat
N3 11 3 MFA ZYaczka mufowa dl = 250 ocynk 0,11 0,32 Ogolne
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N3 12 1 CD1*#+0 | Przepustnica okragla| d= 250| 1= 250 ocynk Ogélne
N3 | 14 8 T3« | Tromikasymetryezny| g osolgs = 100 (1= 190 ocynk | 0,32 2,52 | Ogélne
90 stopni
N3 15 1 TUBE* Przewod okraglty | d1 = 250 11 = 1646 ocynk 1,29 1,29 Ogolne
N3 16 1 TUBE* Przewdd okragly | d1 = 250| 11 = 1483 ocynk 1,16 1,16 Ogolne
N3 17 1 TUBE* Przew6d okraglty | d1 = 250[ 11 = 2587 ocynk 2,03 2,03 Ogolne
N3 18 1 TUBE* Przewdd okragly | d1 = 250] 11 = 3091 ocynk 2,43 2,43 Ogolne
N3 | 19 2 Teox | Tromik symetryezny | gy 550l o = 200 [d3= 100 ocynk | 0,28 0,57 | Ogélne
redukcyjny 90 stopni
N3 20 1 TUBE* Przewod okraglty | d1 = 200[ 11 = 3197 ocynk 2,01 2,01 Ogolne
N3 | 21 4 T3« | Tromikasymetryezny| g a0l g3 = 100 (1= 190 ocynk | 023 091 | Ogélne
90 stopni
N3 22 1 TUBE* Przew6d okraglty | d1 = 20011 = 3015 ocynk 1,89 1,89 Ogolne
N3 23 1 TUBE* Przewdd okragly | d1 = 200[ 11 = 2396 ocynk 1,50 1,50 Ogolne
N3 | 24 1 o+ | Tromik symetryezny | gy 00l go = 160 [d3= 100 ocynk | 0,20 020 | Ogélne
redukcyjny 90 stopni
N3 25 1 TUBE* Przew6d okraglty | d1 = 160] 11 = 3622 ocynk 1,82 1,82 Ogolne
N3 | 26 3 T3« | Tromikasymetryezny| g yeolgs = 100 (1= 190 ocynk | 0,19 0,56 | Ogélne
90 stopni
N3 27 1 TUBE* Przew6d okraglty | d1 = 160 11 = 3437 ocynk 1,73 1,73 Ogolne
N3 28 1 TUBE* Przewdd okragly | d1 = 160[ 11 = 1046 ocynk 0,53 0,53 Ogolne
N3 | 29 1 Teox | Tromik symetryezny | gy 60l gn = 105 [d3= 100 ocynk | 0,17 0,17 | Ogélne
redukcyjny 90 stopni
N3 30 1 TUBE* Przew6d okraglty | d1 = 125[11 = 3595 ocynk 1,41 1,41 Ogolne
N3 | 31 2 | repx | Tromiksymetyezny |y osto— 100 [a3= 100 ocynk | 014 | 027 | Ogélne
redukcyjny 90 stopni
N3 32 1 TUBE* Przewdd okragly | d1 = 100] 11 = 4265 ocynk 1,34 1,34 Ogolne
N3 | 33 4 TC3* Tro]mgoazgitiry“ny dl= 100ld3= 100|11= 190 ocynk | 0,13 0,51 | Ogélne
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N3 34 1 TUBE* Przewdd okragly | d1 = 100 11 = 1243 ocynk 0,39 0,39 Ogolne
N3 35 1 TUBE* Przew6d okraglty | d1 = 100| 11 = 4434 ocynk 1,39 1,39 Ogolne
N3 36 2 TUBE* Przewdd okragly | dl1 = 100 11 = 2479 ocynk 0,78 1,56 Ogolne
N3 37 1 FLEX | Przewdd elastyczny | d= 100| 1= 793 aluminiun] 0,25 0,25 Ogolne
N3 38 25 TUBE* Przewdd okragly | d1 = 100 11 = 400 ocynk 0,13 3,14 Ogolne
N3 39 33 C\]/):];;C Anemostat okragty = 100 stal Ogdlne
N3 40 1 FLEX | Przewdd elastyczny | d= 100| 1= 323 aluminiun] 0,10 0,10 Ogolne
N3 41 1 FLEX | Przewdd elastyczny | d= 100[ 1= 323 aluminiun] 0,10 0,10 Ogolne
N3 42 1 FLEX [ Przewdd elastyczny | d= 100| 1= 319 aluminiun] 0,10 0,10 Ogolne
N3 43 4 TUBE* Przewdd okragly | d1 = 100| 11 = 150 | ocynk 0,05 0,19 Ogolne
N3 44 1 FLEX | Przewdd elastyczny | d= 100 1= 284 aluminiun] 0,09 0,09 Ogolne
N3 45 1 FLEX [ Przewdd elastyczny = 100] 1= 271 aluminiun] 0,09 0,09 Ogolne
N3 46 1 FLEX [ Przewdd elastyczny | d= 100 1= 282 aluminiun] 0,09 0,09 Ogolne
N3 47 1 FLEX | Przewdd elastyczny | d= 100 1= 286 aluminiun] 0,09 0,09 Ogolne
N3 48 1 FLEX [ Przewdd elastyczny | d= 100| 1= 253 aluminiun] 0,08 0,08 Ogolne
N3 49 1 FLEX [ Przewdd elastyczny = 100 1= 262 aluminiun| 0,08 0,08 Ogolne
N3 50 1 FLEX [ Przewdd elastyczny | d= 100[ 1= 262 aluminiun] 0,08 0,08 Ogolne
N3 51 1 FLEX [ Przewdd elastyczny = 100 1= 230 aluminiun| 0,07 0,07 Ogolne
N3 52 1 FLEX [ Przewdd elastyczny | d= 100| 1= 229 aluminiun] 0,07 0,07 Ogolne
N3 53 1 FLEX | Przewdd elastyczny | d= 100 1= 234 aluminiun| 0,07 0,07 Ogolne
N3 54 1 FLEX [ Przewdd elastyczny | d= 100| 1= 229 aluminiun] 0,07 0,07 Ogolne
N3 55 1 TUBE* Przewdd okragly | d1 = 100| 11 = 704 ocynk 0,22 0,22 Ogolne
N3 56 2 BGE Kolano prasowane |alfa= 90| r= 1 [dl= 100 ocynk 0,07 0,15 Ogolne
N3 57 1 TUBE* Przewdd okragly | d1 = 100| 11 = 500 ocynk 0,16 0,16 Ogolne
N3 58 1 TUBE* Przew6d okragty | d1 = 100] 11 = 2660 ocynk 0,84 0,84 Ogolne
N3 59 1 TUBE* Przewdd okragly | d1 = 100 11 = 2615 ocynk 0,82 0,82 Ogolne
N3 | 60 1 UA Redukcja a= 300/ b= 500|c= 160|d= 500|1= 315|e= 0 | f= -137| ocynk | 0,50 0,50 | Ogélne
asymetryczna
N3 61 1 BS Luk symetryczny |alfa= 90| a= 160| b= 500[e= 50 [f= 50 |r= 50 ocynk 1,27 1,27 Ogolne
N3 62 1 K+LR [ Przewdd prostokatny| a= 160[ b= 500 1= 1400 ocynk 1,85 1,85 Og6lne
N3 63 1 TR3* Trdjnik ortowy a= 160 b= 500|d= 340|h= 160 |r= 100 ocynk 0,95 0,95 Ogolne
Symetryczne
N3 64 1 RS przejscie a= 160 b= 160|d= 100|g= 40 [I= 160 ocynk 0,10 0,10 Ogdlne
koto/prostokat
N3 65 1 MFA ZYaczka mufowa dl= 100 ocynk 0,03 0,03 Ogolne
N3 66 1 CD1*+0 | Przepustnica okraglta| d= 100| 1= 100 ocynk Ogdlne
N3 67 1 FLEX [ Przewdd elastyczny | d= 250 1= 408 aluminiun] 0,32 0,32 Ogolne
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Symetryczne

N3 68 1 RS przejscie a= 160l b= 340 d= 315|g= 60 |1= 250 ocynk 0,25 0,25 Ogdlne
koto/prostokat
N3 69 1 MFA Ztaczka mufowa [ dl1= 315 ocynk 0,13 0,13 Ogolne
N3 70 1 CD1*#+0 | Przepustnica okragla | d= 315 I= 315 ocynk Ogolne
N3 71 1 FLEX | Przewdd elastyczny | d= 315| 1= 1032 aluminiun] 1,02 1,02 Ogolne
N3 | 72 1 T3« | Tromikasymetryezny) g gy50 43 - 100 (1= 190 ocynk | 039 | 039 | Ogélne
90 stopni
N3 73 1 TUBE* Przewdd okragly | d1 = 315[11 = 1506 ocynk 1,49 1,49 Ogolne
N3 | 74 1 o+ | Troimik symetryezny | gy 545145 = 950 [d3= 100 ocynk | 035 035 | Ogélne
redukcyjny 90 stopni
N3 75 1 TUBE* Przew6d okragty | d1 = 250] 11 = 1890 ocynk 1,48 1,48 Ogolne
N3 76 4 BGE Kolano prasowane |alfa= 36| r= 1 |dl= 250 ocynk 0,18 0,74 Ogolne
N3 77 2 TUBE* Przewod okraglty | d1 = 250(11= 919 ocynk 0,72 1,44 Ogolne
N3 78 1 TUBE* Przewdd okragly | d1 = 250[ 11 = 5000 ocynk 3,92 3,92 Ogolne
N3 79 1 TUBE* Przew6d okraglty | d1 = 250[ 11 = 3013 ocynk 2,37 2,37 Ogolne
N3 80 1 TUBE* Przewdd okragly | d1 = 250( 11 = 2377 ocynk 1,87 1,87 Ogolne
N3 81 1 TUBE* Przew6d okraglty | d1 = 250[ 11 = 2638 ocynk 2,07 2,07 Ogolne
N3 82 1 TUBE* Przewdd okragly | d1 = 250( 11 = 2797 ocynk 2,20 2,20 Ogolne
N3 83 1 TUBE* Przew6d okraglty | d1 = 200[ 11 = 2669 ocynk 1,68 1,68 Ogolne
N3 84 1 TUBE* Przewdd okragly | d1 = 20011 = 3554 ocynk 2,23 2,23 Ogolne
N3 85 1 TUBE* Przew6d okragty | d1 = 200| 11 = 4270 ocynk 2,68 2,68 Ogolne
N3 | 86 1 s | Tromiksymetryezny | gy 60l p = 200 [d3= 100 ocynk | 020 | 020 | Ogélne
redukcyjny 90 stopni
N3 87 1 TUBE* Przewdd okragly | d1 = 160[11 = 1256 ocynk 0,63 0,63 Ogolne
N3 88 1 TUBE* Przew6d okraglty | d1 = 160] 11 = 4456 ocynk 2,24 2,24 Ogolne
N3 | 89 1 s | Tromiksymetryezny | ) o5l in - 160 [a3= 100 ocynk | 017 | 0,17 | Ogélne
redukcyjny 90 stopni
N3 90 1 TUBE* Przewdd okragly | d1 = 125[11 = 3007 ocynk 1,18 1,18 Ogolne
N3 | 91 1 T3« | Tromikasymetryezny) gy o5tz o q00 (1= 190 ocynk | 0,15 | 0,15 | Ogélne
90 stopni
N3 92 1 TUBE* Przewdd okragly | d1 = 125[11 = 3358 ocynk 1,32 1,32 Ogolne
N3 93 1 FLEX [ Przewdd elastyczny | d= 100[ 1= 442 aluminiun| 0,14 0,14 Ogolne
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N3 94 1 TUBE* Przewdd okragly | d1 = 100| 11 = 136 | ocynk 0,04 0,04 Ogolne
N3 95 1 FLEX [ Przewdd elastyczny | d= 100 1= 200 aluminiun] 0,06 0,06 Ogolne
N3 96 1 TUBE* Przewdd okragly | d1 = 100| 11 = 226 | ocynk 0,07 0,07 Ogolne
N3 97 1 FLEX [ Przewdd elastyczny | d= 100| 1= 313 aluminiun] 0,10 0,10 Ogolne
N3 98 1 FLEX [ Przewdd elastyczny = 100| 1= 272 aluminiun] 0,09 0,09 Ogolne
N3 99 1 FLEX [ Przewdd elastyczny | d= 100 1= 306 aluminiun] 0,10 0,10 Ogolne
N3 100 1 FLEX [ Przewdd elastyczny = 100| 1= 249 aluminiun| 0,08 0,08 Ogolne
N3 101 1 FLEX [ Przewdd elastyczny | d= 100 1= 294 aluminiun] 0,09 0,09 Ogolne
N3 102 1 FLEX [ Przewdd elastyczny | d= 100 1= 298 aluminiun] 0,09 0,09 Ogolne
N3 103 1 FLEX [ Przewdd elastyczny | d= 100 1= 230 aluminiun] 0,07 0,07 Ogolne
N3 104 1 FLEX [ Przewdd elastyczny = 100] 1= 291 aluminiun] 0,09 0,09 Ogolne
N3 105 1 FLEX [ Przewdd elastyczny | d= 100 1= 291 aluminiun] 0,09 0,09 Ogolne
N3 106 1 FLEX [ Przewdd elastyczny = 100] 1= 291 aluminiun] 0,09 0,09 Ogolne
N3 107 1 FLEX [ Przewdd elastyczny | d= 100 1= 291 aluminiun] 0,09 0,09 Ogolne
N3 108 1 FLEX [ Przewdd elastyczny | d= 100 1= 202 aluminiun] 0,06 0,06 Ogolne
N3 109 1 FLEX [ Przewdd elastyczny | d= 100| 1= 283 aluminiun] 0,09 0,09 Ogolne
N3 110 1 FLEX [ Przewdd elastyczny = 100] 1= 1269 aluminiun] 0,40 0,40 Ogolne
N3 1 MF1* Ztaczka nyplowa [ dl = 250 ocynk 0,09 0,09 Ogolne
N3 33 MF1* Z}aczka nyplowa dl= 100 ocynk 0,03 0,83 Ogdblne
Nazwa: W3
Typ: Wywiewny
Opis: wywiew |l pietro lewa
Sys. Nr Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat Pow. [m2pw. calk. [m| Producent
w3 | 1 2 | Rrpex | Prostokamylkrociee | ch0lh 600 1= 150 ocynk Og6lne
elastyczny
W3 2 1 BA Fuk asymetryczny |alfa= 90| a= 600 | b 600 |d= 400|e= 50 [f= 50 [ r= 50| ocynk 1,29 1,29 Ogolne
W3 3 1 BA FLuk asymetryczny |alfa= 90| a= 600| b= 400]|d= 400|e= 50 [f= 50 [ r= 50 | ocynk 1,29 1,29 Ogolne
w3 | 4 1 UA Redukcja a= 600| b= 400|c= 200|d= 500|1= 300|e= 65| f= 0 | ocynk | 049 049 | Ogélne
asymetryczna
W3 5 6 K Przewdd prostokatny | a= 200 b= 500| 1= 1500 ocynk 2,10 12,60 Ogdlne
w3 | 6 1 UA Redukcja a= 315 b= 400|c= 200|d= 500|1= 500|e= 50 | f= 333| ocynk | 072 072 | Ogélne
asymetryczna
W3 7 32 K Przewdd prostokatny [ a= 315| b= 400] 1= 1500 ocynk 2,15 68,64 Ogdlne
w3 | s 1 EA Odsadzka a= 315| b= 400|d= 400|e= 410|1= 1000 ocynk | 1,55 155 | Ogélne
asymetryczna
W3 9 1 K+LR [ Przewdd prostokatny| a= 315 b= 400 I= 1000 ocynk 1,43 1,43 Ogdlne
Redukcja .
w3 10 1 UsS a= 315|b= 400| c= 300|d= 400|1= 200 ocynk 0,29 0,29 Ogdlne
symetryczna
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Klapa
W3 11 3 KP%HO przeciwpozarowa a= 300/ b= 400 I= 500 SMAY
prostokatna
W3 12 7 K Przewdd prostokatny [ a= 300| b= 400] 1= 1500 ocynk 2,10 14,70 Ogdlne
W3 13 2 K+LR [ Przewdd prostokatny| a= 300 b= 400| 1= 400 ocynk 0,56 1,12 Ogdlne
w3 14 1 BS Luk symetryczny [alfa= 90| a= 300| b= 400]|e= 50 |f= 50 [r= 100 ocynk 1,24 1,24 Ogdlne
W3 15 1 K+LR [ Przewdd prostokatny| a= 300 b= 400 1= 1127 ocynk 1,58 1,58 Ogdlne
Prostokatna
W3 16 1 WG*+MF| wyrzutnia écienna | a= 300| b= 400 stal Ogdlne
bezwladnosciowa
w3 | 17 1 UA Redukcja a= 600/ b= 600|c= 200|d= 500|1= 315[e= -50 | f= -100| ocynk | 0,66 0,80 | Ogélne
asymetryczna
Symetryczne
w3 18 1 RS przejscie a= 200/ b= 500|d= 400|g= 80 [I= 500 ocynk 0,70 0,70 Ogdlne
koto/prostokat
w3 | 19 3 T3« | Tromikasymetryezny| g o0l g3 = 200 (1= 330 ocynk | 0,83 250 | Ogélne
90 stopni
W3 20 1 TUBE* Przew6d okragty | d1 = 400] 11 = 2500 ocynk 3,14 3,14 Ogolne
W3 21 1 MFA ZYaczka mufowa dl = 400 ocynk 0,23 0,23 Ogolne
W3 22 2 BGE Kolano prasowane |alfa= 35| r= 1 [dl= 400 ocynk 0,46 0,92 Ogolne
w3 23 1 TUBE* Przewdd okragly | d1 = 40011 = 500 ocynk 0,63 0,63 Ogolne
W3 24 1 TUBE* Przew6d okragty | d1 = 400] 11 = 3500 ocynk 4,40 4,40 Ogolne
w3 25 1 TUBE* Przewdd okragly | d1 = 400( 11 = 5000 ocynk 6,28 6,28 Ogolne
w3 | 26 1 o+ | Tromik symetryezny | gy o0l gp = 315 a3 = 200 ocynk | 0,79 079 | Ogélne
redukcyjny 90 stopni
W3 27 2 TUBE* Przew6d okragty | d1 = 315| 11 = 6000 ocynk 5,93 11,87 Ogolne
w3 28 1 TUBE* Przewdd okragly | d1 = 315|111 = 500 ocynk 0,49 0,49 Ogolne
w3 | 29 1 T3« | Tromikasymetryezny) gy 345043 - 900 [11= 330 ocynk | 0,62 | 062 | Ogélne
90 stopni
w3 | 30 1 s | Tromiksymetryezny | gy 345045 = 950 [a3= 200 ocynk | 054 | 054 | Ogélne
redukcyjny 90 stopni
w3 31 1 TUBE* Przewdd okragly | d1 = 250[ 11 = 6000 ocynk 4,71 4,71 Ogolne
W3 32 1 TUBE* Przew6d okraglty | d1 = 250] 11 = 2950 ocynk 2,32 2,32 Ogolne
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w3 | 33 1 s | Tromiksymetryezny |y 550l o = 200 [d3= 200 ocynk | 049 | 049 | Ogélne
redukcyjny 90 stopni
w3 34 1 TUBE* Przewdd okragly | d1 = 200( 11 = 5000 ocynk 3,14 3,14 Ogolne
w3 | 35 | 33 |smespy | Krakawenlacyina ) oosl yo 905 stal SMAY
prostokatna
W3 36 1 K+LR [ Przewdd prostokatny| a= 200 b= 500| 1= 400 ocynk 0,56 0,56 Og6lne
W3 1 MF1* Ztaczka nyplowa | dl= 315 ocynk 0,12 0,12 Ogolne
W3 1 MF1* Ztaczka nyplowa dl = 250 ocynk 0,09 0,09 Ogdlne
Nazwa: N4
Typ: Nawiewny
Opis: nawiew Il pietro -cze$¢ prawa
Sys. Nr Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat Pow. [m2pw. calk. [m| Producent
- .
N4 |1 p | WOTHME| Prostokatna czerpnia | _ 6] 1 _ g stal Ogdlne
+RG Scienna
N4 2 1 K+LR [ Przewdd prostokatny| a= 600[ b= 900 I= 1050 ocynk 3,36 3,36 Ogdlne
N4 | 3 2 | recs | Proswkamykréeiee | go0l b o 900 | 1= 150 plastik Ogélne
elastyczny
N4 | 4 1 UA Redukeja a= 600/ b= 900|c= 300|d= 900|1= 250 |e= 0 | f= -200| ocynk | 0,71 071 | Ogélne
asymetryczna
N4 | s I |Msanop| Tumikkanalowy 150001 — 900 1= 1000 ocynk TROX
prostokatny
N4 6 1 K Przewdd prostokatny [ a= 300l b= 900 (| 1= 735 ocynk 1,76 1,76 Ogdlne
N4 | 7 1 TRax | TroImikzodejsciem | a00l 900 [ d= 630 [h= 500|r= 100|1= 700 |alfa= 90 | ocynk | 281 2,81 Ogélne
tukowym
Symetryczne
N4 8 1 RS przejscie a= 300l b= 500fd= 315|g= 60 |1= 600 ocynk 0,97 0,97 Ogdlne
koto/prostokat
N4 9 3 MFA Ztaczka mufowa [ dl= 315 ocynk 0,13 0,40 Ogolne
N4 | 10 1 s | Tromiksymetryezny | gy 34500 = 100 [a3= 315 ocynk | 088 | 088 | Ogélne
redukcyjny 90 stopni
N4 11 2 CD1*#+0 | Przepustnica okraglta| d= 315| 1= 315 ocynk Og6lne
N4 12 1 FLEX [ Przewdd elastyczny | d= 315[ 1= 878 aluminiun| 0,87 0,87 Ogolne
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N4 13 1 TUBE* Przewdd okragly | d1 = 315[11 = 3000 ocynk 2,97 2,97 Ogolne
N4 | 14 1 o+ | Tromik symetryezny | gy 5451 o = 200 [d3= 315 ocynk | 0,88 088 | Ogélne
redukcyjny 90 stopni
N4 15 1 TUBE* Przewod okraglty | d1 = 200{11= 50 ocynk 0,03 0,03 Ogolne
N4 16 4 BGE Kolano prasowane |alfa= 90| r= 1 |dl= 200 ocynk 0,30 1,18 Ogolne
N4 17 1 TUBE* Przewod okraglty | d1 = 200| 11 = 705 ocynk 0,44 0,44 Ogolne
N4 18 1 TUBE* Przewdd okragly | d1 = 200( 11 = 2058 ocynk 1,29 1,29 Ogolne
N4 19 1 FLEX | Przewdd elastyczny | d= 200 1= 3 aluminiun] 0,00 0,00 Ogolne
N4 | 20 1 s | Tromiksymetryezny | gy 00l go = 160 [d3= 100 ocynk | 020 | 020 | Ogélne
redukcyjny 90 stopni
N4 21 1 TUBE* Przewdd okragly | d1 = 160|111 = 701 ocynk 0,35 0,35 Ogolne
N4 | 22 1 o+ | Tromik symetryezny | gy 60l gn = 105 [d3= 100 ocynk | 0,17 0,17 | Ogélne
redukcyjny 90 stopni
N4 23 1 TUBE* Przewod okraglty | d1 = 125[11 = 3595 ocynk 1,41 1,41 Ogolne
N4 | 24 2 | repx | Tromiksymetyezny |y st~ 100 [a3= 100 ocynk | 014 | 027 | Ogélne
redukcyjny 90 stopni
N4 25 1 TUBE* Przewdd okragly | d1 = 100] 11 = 4265 ocynk 1,34 1,34 Ogolne
N4 | 26 4 | ez |Tromikasymetryezny) i yo6lg3- 100 |11= 190 ocynk | 0,13 | 051 | Ogélne
90 stopni
N4 27 1 TUBE* Przewdd okragly | dl1 = 100| 11 = 1243 ocynk 0,39 0,39 Ogolne
N4 28 1 TUBE* Przew6d okraglty | d1 = 100| 11 = 4434 ocynk 1,39 1,39 Ogolne
N4 29 1 TUBE* Przewdd okragly | d1 = 100 11 = 2479 ocynk 0,78 0,78 Ogolne
N4 30 1 FLEX | Przewdd elastyczny | d= 100| 1= 793 aluminiun] 0,25 0,25 Ogolne
N4 31 10 TUBE* Przewdd okragly | d1 = 100 11 = 400 ocynk 0,13 1,26 Ogolne
CD1*+C .
N4 32 16 VADA Anemostat okragty = 100 stal Ogdlne
N4 33 1 FLEX [ Przewdd elastyczny | d= 100| 1= 323 aluminiun] 0,10 0,10 Ogolne
N4 34 1 FLEX [ Przewdd elastyczny = 100] 1= 323 aluminiun] 0,10 0,10 Ogolne
N4 35 1 FLEX [ Przewdd elastyczny | d= 100| 1= 319 aluminiun] 0,10 0,10 Ogolne
N4 36 2 TUBE* Przewdd okragly | d1 = 100| 11 = 150 | ocynk 0,05 0,09 Ogolne
N4 37 1 FLEX | Przewdd elastyczny | d= 100 1= 284 aluminiun] 0,09 0,09 Ogolne
N4 38 1 FLEX [ Przewdd elastyczny = 100] 1= 271 aluminiun] 0,09 0,09 Ogolne
N4 39 1 FLEX [ Przewdd elastyczny | d= 100| 1= 249 aluminiun] 0,08 0,08 Ogolne
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N4 40 1 TUBE* Przewdd okragly | dl1 = 315|11= 184 ocynk 0,18 0,18 Ogolne
T
N4 41 2 DI TSH Przepustnica okragla | d= 315| 1= 315 ocynk Ogdlne
ownik
N4 | 42 2 o+ | Troimik symetryezny | gy 345145 = 950 [d3= 200 ocynk | 0,59 119 | Ogélne
redukcyjny 90 stopni
N4 43 2 TUBE* Przewod okraglty | d1 = 250(11 = 834 ocynk 0,65 1,31 Ogolne
N4 | 44 2 | repx | Tromiksymetyezny |y o50lgr— 200 [a3= 200 ocynk | 049 | 097 | Ogélne
redukcyjny 90 stopni
N4 45 2 TUBE* Przewdd okragly | d1 = 200[11 = 819 ocynk 0,51 1,03 Ogolne
N4 | 46 2 | reze |Tromikasymetyeznyl o043 - 200 [11= 330 ocynk | 039 | 0,77 | Ogélne
90 stopni

N4 47 2 TUBE* Przewdd okragly | d1 = 200[11 = 769 ocynk 0,48 0,97 Ogolne

N4 48 1 FLEX [ Przewdd elastyczny | d= 200[ 1= 128 aluminiun] 0,08 0,08 Ogolne

N4 49 8 MFA ZYaczka mufowa dl = 200 ocynk 0,06 0,48 Ogolne

CD1*+C
N4 50 8 V+DA+ | Anemostat okragly | D= 200 stal Ogoélne
MF

N4 51 1 FLEX | Przewdd elastyczny | d= 200[ 1= 163 aluminiun] 0,10 0,10 Ogolne

N4 52 1 FLEX | Przewdd elastyczny | d= 200| 1= 133 aluminiun] 0,08 0,08 Ogolne

N4 53 1 FLEX [ Przewdd elastyczny | d= 200 1= 100 aluminiun] 0,06 0,06 Ogolne

N4 54 1 MFA Ztaczka mufowa [ d1 = 100 ocynk 0,03 0,03 Ogolne

N4 55 1 CD1*#+0 | Przepustnica okragla| d= 100| 1= 100 ocynk Ogdlne

N4 56 1 FLEX | Przewdd elastyczny | d= 100[ 1= 1194 aluminiun| 0,37 0,37 Ogolne

N4 57 1 TUBE* Przew6d okragty | d1 = 100] 11 = 2000 ocynk 0,63 0,63 Ogolne

N4 | 58 1 UA Redukeja a= 300/ b= 630|c= 160|d= 900|1= 329 |e= 270 | f= -137| ocynk | 0,70 070 | Ogélne
asymetryczna

N4 59 1 BS Luk symetryczny |alfa= 90| a= 160| b= 900]|e= 50 |[f= 50 [r= 50 ocynk 3,37 3,37 Ogolne

N4 60 1 K Przewdd prostokatny[ a= 160| b= 900| 1= 1000 ocynk 3,18 3,18 Ogdlne

N4 61 1 K+LR [ Przewdd prostokatny| a= 160 b= 900| 1= 950 ocynk 0,95 0,95 Ogdlne
Asymetryczne

N4 62 1 RA przejscie a= 160 b= 900|d= 315|g= 60 [I= 200|e= -292| f= 78 | ocynk 0,75 0,75 Ogdlne
koto/prostokat

N4 63 1 TUBE* Przewdd okragly | dl1 = 315|111 = 570 ocynk 0,56 0,56 Ogolne
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N4 | 64 1 Tox | Tromiksymetryezny |y gy50 o = 105 a3 = 315 ocynk | 088 | 088 | Ogélne
redukcyjny 90 stopni
N4 65 1 TUBE* Przewdd okragly | d1 = 315|11 = 400 ocynk 0,40 0,40 Ogolne
N4 66 1 FLEX [ Przewdd elastyczny | d= 315[ 1= 492 aluminiun] 0,49 0,49 Ogolne
N4 67 1 TUBE* Przewdd okragly | d1 = 315|111 = 650 ocynk 0,64 0,64 Ogolne
N4 68 2 BGE Kolano prasowane |alfa= 90| r= 1 [dl= 315 ocynk 0,73 1,47 Ogolne
N4 69 1 TUBE* Przewdd okragly | d1 = 315[11 = 1600 ocynk 1,58 1,58 Ogolne
N4 | 70 4 | ez |Tromikasymetryezny) i 3islg3- 100 |11= 190 ocynk | 0,39 1,56 | Ogélne
90 stopni
N4 71 1 TUBE* Przewdd okragly | dl1 = 315|11= 780 ocynk 0,77 0,77 Ogolne
N4 72 1 TUBE* Przewod okraglty | d1 = 315| 11 = 2664 ocynk 2,63 2,63 Ogolne
N4 73 1 TUBE* Przewdd okragly | d1 = 315[11 = 3222 ocynk 3,19 3,19 Ogolne
N4 74 1 TUBE* Przew6d okraglty | d1 = 315|11 = 2414 ocynk 2,39 2,39 Ogolne
N4 75 1 TUBE* Przewdd okragly | dl1 = 315|111 = 670 ocynk 0,66 0,66 Ogolne
N4 76 1 TUBE* Przew6d okraglty | d1 = 315[11= 591 ocynk 0,58 0,58 Ogolne
N4 77 1 FLEX [ Przewdd elastyczny | d= 200 1= 128 aluminiun| 0,08 0,08 Ogolne
N4 78 1 FLEX | Przewdd elastyczny | d= 200| 1= 163 aluminiun] 0,10 0,10 Ogolne
N4 79 1 FLEX | Przewdd elastyczny | d= 200[ 1= 133 aluminiun| 0,08 0,08 Ogolne
N4 80 1 FLEX [ Przewdd elastyczny | d= 200 1= 100 aluminiun] 0,06 0,06 Ogolne
N4 81 1 FLEX [ Przewdd elastyczny | d= 100[ 1= 255 aluminiun| 0,08 0,08 Ogolne
N4 82 1 FLEX | Przewdd elastyczny | d= 100[ 1= 256 aluminiun] 0,08 0,08 Ogolne
N4 83 1 FLEX [ Przewdd elastyczny = 100| 1= 255 aluminiun| 0,08 0,08 Ogolne
N4 84 1 FLEX | Przewdd elastyczny | d= 100| 1= 255 aluminiun] 0,08 0,08 Ogolne
N4 85 1 MFA ZYaczka mufowa dl 125 ocynk 0,04 0,04 Ogolne
N4 86 1 CD1#+0 | Przepustnica okragta| d= 125| 1= 125 ocynk Ogdlne
N4 87 1 FLEX [ Przewdd elastyczny | d= 125 1= 231 aluminiun] 0,09 0,09 Ogolne
N4 | 88 1 T3« | Tromikasymetryezny| gy oslgs = 100 (1= 190 ocynk | 0,15 0,15 | Ogélne
90 stopni
N4 89 1 TUBE* Przew6d okraglty | d1 = 125|111 = 1200 ocynk 0,47 0,47 Ogolne
N4 90 1 TUBE* Przewdd okragly | d1 = 100[11 = 1197 ocynk 0,38 0,38 Ogolne
N4 91 1 TUBE* Przewod okraglty | d1 = 100[ 11 = 1475 ocynk 0,46 0,46 Ogolne
N4 92 1 FLEX [ Przewdd elastyczny | d= 100] 1 295 aluminiun] 0,09 0,09 Ogolne
N4 93 1 FLEX [ Przewdd elastyczny | d= 100{ 1 198 aluminiun] 0,06 0,06 Ogolne
N4 94 1 FLEX [ Przewdd elastyczny | d= 100 1= 302 aluminiun] 0,09 0,09 Ogolne
N4 3 MF1* Ztaczka nyplowa | dl = 315 ocynk 0,12 0,36 Ogolne
N4 9 MF1* Ztaczka nyplowa | d1 = 200 ocynk 0,05 0,45 Ogolne
N4 14 MF1* Ztaczka nyplowa dl = 100 ocynk 0,03 0,35 Ogdlne
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Nazwa: W4
Typ: Wywiewny
Opis: wywiew |l pietro-czes¢ prawa

Sys. Nr Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat Pow. [m2pw. calk. [m Producent
w4 | 1 2 | Rrpex | Prostokamykrociee | ch0l iy _ 900 1= 150 plastik Og6lne
elastyczny
W4 2 1 BA Fuk asymetryczny |alfa= 90| a= 600| b= 900|d= 400|e= 50 [f= 50 [ r= 100| ocynk 5,12 5,12 Ogolne
W4 3 1 BA FLuk asymetryczny |alfa= 90| a= 600| b= 400]|d= 400|e= 50 [f= 50 [ r= 50| ocynk 1,29 1,29 Ogolne
W4 4 17 K Przewdd prostokatny [ a= 400| b= 400] 1= 1500 ocynk 2,40 40,80 Ogdlne
W4 5 1 K+LR [ Przewdd prostokatny| a= 400 b= 400 (| 1= 1300 ocynk 2,08 2,08 Ogdlne
w4 | 6 1 UA Redukcja a= 200| b= 800|c= 400|d= 400|1= 300|e= -200| f= 0 | ocynk | 072 072 | Ogélne
asymetryczna
W4 7 1 K+LR [ Przewdd prostokatny| a= 200[ b= 800 | I= 1500 ocynk 3,00 3,00 Og6lne
w4 | 8 1 UA Redukcja a= 200| b= 800|c= 400|d= 400|1= 300|e= -400| f= 200| ocynk | 0,60 0,60 | Ogélne
asymetryczna
W4 9 1 K Przewdd prostokatny [ a= 400| b= 400| 1= 1414 ocynk 2,26 2,26 Ogdlne
W4 10 1 BA Fuk asymetryczny |alfa= 90| a= 400| b= 400|d= 400|e= 50 [f= 50 [ r= 100| ocynk 1,42 1,42 Ogolne
W4 11 1 K+LR [ Przewdd prostokatny| a= 400 b= 400| 1= 623 ocynk 1,00 1,00 Ogdlne
Klapa
W4 12 1 KP(];I 20 przeciwpozarowa a= 400/ b= 400 I= 500 SMAY
prostokatna
Prostokatna
W4 13 1 WG*+MF| wyrzutnia $cienna a= 400 b= 400 ocynk Ogdlne
bezwladnosciowa
wa | 14 1 UA Redukcja a= 200/ b= 800|c= 600|d= 900|1= 500|e= -50 | f= -100| ocynk | 1,40 140 | Ogélne
asymetryczna
W4 15 1 K Przewdd prostokatny [ a= 200 b= 800| 1= 600 ocynk 1,20 1,20 Ogdlne
Tréjnik prosty z e =l 300
W4 16 2 TR1* prostokatnym a= 800l b= 200 g= 200|h= 400|1= 600 f—_ 400 13= 100 ocynk 1,32 2,64 Ogdlne
odej$ciem B
W4 17 1 K+LR [ Przewdd prostokatny| a= 200 b= 800| 1= 714 ocynk 1,43 1,43 Og6lne
W4 18 1 K+LR [ Przewdd prostokatny| a= 200 b= 800 | 1= 1386 ocynk 2,77 2,77 Og6lne
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Symetryczne
W4 19 1 RS przejscie a= 200 b= 800 d= 400|g= 80 [I= 800 ocynk 1,65 1,65 Ogdlne
koto/prostokat
W4 20 1 MFA Ztaczka mufowa dl = 400 ocynk 0,23 0,23 Ogblne
wa | 21 2 T3« | Tromikasymetryezny| g o0l g3 = 200 [11= 330 ocynk | 0,83 166 | Ogélne
90 stopni
W4 22 1 TUBE* Przew6d okragty | d1 = 400] 11 = 5000 ocynk 6,28 6,28 Ogolne
W4 23 1 TUBE* Przewdd okragly | d1 = 40011 = 3500 ocynk 4,40 4,40 Ogolne
w4 | 24 1 Teox | Tromik symetryezny | gy o0l 4o = 315 [d3= 200 ocynk | 0,79 079 | Ogélne
redukcyjny 90 stopni
W4 25 1 TUBE* Przew6d okragty | d1 = 315| 11 = 4000 ocynk 3,96 3,96 Ogolne
w4 | 26 1 T3« | Tromikasymetryezny| g 5y50 g3 - 950 1= 380 ocynk | 0,72 072 | Ogélne
90 stopni
W4 27 1 TUBE* Przew6d okragty | d1 = 31511 = 3000 ocynk 2,97 2,97 Ogolne
w4 | 28 1 s | Tromiksymetryezny | gy 345040 = 160 [a3= 250 ocynk | 071 | 071 | Ogélne
redukcyjny 90 stopni
W4 29 1 TUBE* Przewdd okragly | d1 = 160[ 11 = 2000 ocynk 1,00 1,00 Ogolne
" .
wa | 30 | o |ROVHD|Kratkawentylacyina |y 00l o900 stal Ogélne
A prostokatna
wa | 31 | 30 |srsny | Krakawenlacyina ) oos) o 905 stal SMAY
prostokatna
Redukcja .
w4 32 1 UA a= 400l b= 400| c= 600|d= 400|1= 150 |e= -50 [ f= 100| ocynk 0,72 0,72 Ogolne
asymetryczna
Nazwa: N5
Typ: Nawiewny
Opis: nawiew | pietro strona lewa
Sys. Nr Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat Pow. [m2pw. calk. [m| Producent
- .
NS |1 p | WOTHME| Prostokatna czerpnia | _ 6] 1 _ g stal Ogdlne
+RG Scienna
N5 2 1 K+LR [ Przewdd prostokatny| a= 600[ b= 900 1= 1050 ocynk 3,36 3,36 Ogdlne
N5 |3 2 | recs | Proswkamykréeiee | go0l b 900 | 1= 150 plastik Ogélne
elastyczny
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Redukcja

N5 4 1 UA a= 600l b= 900| c= 300|d= 900|1= 250|e= O f= -200| ocynk 0,71 0,71 Ogdlne
asymetryczna
Ns | s | |Msanop| Tumikkanalowy 150001 — 900 1= 1000 ocynk TROX
prostokatny
N5 6 1 K Przewdd prostokatny[ a= 300 b= 900| 1= 735 ocynk 1,76 1,76 Ogdlne
N5 | 7 1 TRax | TrOImikzodejsciem | 500l 900 [ d= 400 [h= 630 |r= 100 |1= 830 |alfa= 90 | ocynk | 329 329 | Ogélne
tukowym
N5 8 1 K Przewdd prostokatny [ a= 300 b= 630| 1= 670 ocynk 1,25 1,25 Ogdlne
N5 9 1 TR3* Trdjnik ortowy a= 300 b= 630|d= 315|h= 315|r= 100 ocynk 1,60 1,60 Ogolne
Symetryczne
N5 10 2 RS przejscie a= 300 b= 315|d= 315|g= 40 [l= 315 ocynk 0,39 0,77 Ogdlne
koto/prostokat
N5 11 1 TUBE* Przewdd okragly | d1 = 315|11 = 400 ocynk 0,40 0,40 Ogolne
N5 12 2 CD1*+0 | Przepustnica okragta = 315 1= 315 ocynk Ogoélne
N5 13 1 FLEX [ Przewdd elastyczny | d= 315| 1= 549 aluminiun] 0,54 0,54 Ogolne
N5 14 1 TUBE* Przewdd okragly | d1 = 315[11 = 4000 ocynk 3,96 3,96 Ogolne
N5 15 3 BGE Kolano prasowane |alfa= 90| r= 1 [dl= 315 ocynk 0,73 2,20 Ogolne
N5 16 1 TUBE* Przewdd okragly | d1 = 315|111 = 602 ocynk 0,60 0,60 Ogolne
N5 17 1 TUBE* Przew6d okraglty | d1 = 315|11 = 3014 ocynk 2,98 2,98 Ogolne
Ns | 18 3 T3« | Tromikasymetryezny| g gy50 g3 - 100 (1= 190 ocynk | 0,39 117 | Ogélne
90 stopni
N5 19 1 TUBE* Przew6d okraglty | d1 = 315|11 = 2742 ocynk 2,71 2,71 Ogolne
N5 20 1 TUBE* Przewdd okragly | d1 = 315| 11 = 3451 ocynk 3,41 3,41 Ogolne
N5 21 1 TUBE* Przewod okraglty | d1 = 315[11= 526 ocynk 0,52 0,52 Ogolne
N5 22 1 TUBE* Przewdd okragly | d1 = 315[11 = 6000 ocynk 5,93 5,93 Ogolne
Ns | 23 1 Teox | Troimik symetryezny | gy 545145 = 950 [d3= 100 ocynk | 035 035 | Ogélne
redukcyjny 90 stopni
N5 24 1 TUBE* Przewod okraglty | d1 = 250[ 11 = 2603 ocynk 2,04 2,04 Ogolne
Ns | 25 6 T3« | Tromikasymetryezny| g osolgs = 100 (1= 190 ocynk | 032 1.89 | Ogélne
90 stopni
N5 26 1 TUBE* Przewod okraglty | d1 = 250| 11 = 5756 ocynk 4,52 4,52 Ogolne
N5 | 27 2 x| Troimiksymetryezny |y osnl o - 00 [a3= 250 ocynk | 0,58 117 | Ogélne

redukcyjny 90 stopni
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N5 28 1 TUBE* Przewdd okragly | d1 = 100] 11 = 200 ocynk 0,06 0,06 Ogolne
N5 29 2 CD1*+0 | Przepustnica okraglta| d= 100| 1= 100 ocynk Ogdlne
N5 30 1 TUBE* Przew6d okragty | d1 = 100] 11 = 5630 ocynk 1,77 1,77 Ogolne
Ns | 31 3 T3« | Tromikasymetryezny) gy o0lg3 = 100 (1= 190 ocynk | 0,13 038 | Ogélne
90 stopni
N5 32 1 TUBE* Przew6d okraglty | d1 = 100[ 11 = 2383 ocynk 0,75 0,75 Ogolne
N5 33 1 TUBE* Przewdd okragly | d1 = 100[ 11 = 4530 ocynk 1,42 1,42 Ogolne
N5 34 1 FLEX [ Przewdd elastyczny | d= 100| 1= 793 aluminiun] 0,25 0,25 Ogolne
N5 35 16 TUBE* Przewdd okragly | d1 = 100 11 = 400 ocynk 0,13 2,01 Ogolne
CD1*+C .
N5 36 21 VADA Anemostat okragty = 100 stal Ogdlne
N5 37 1 FLEX [ Przewdd elastyczny | d= 100| 1= 323 aluminiun] 0,10 0,10 Ogolne
N5 38 1 FLEX | Przewdd elastyczny | d= 100[ 1= 323 aluminiun] 0,10 0,10 Ogolne
N5 39 1 TUBE* Przewod okraglty | d1 = 250[11 = 950 ocynk 0,75 0,75 Ogolne
N5 40 2 CD1*#+0 | Przepustnica okragla| d= 250| 1= 250 ocynk Ogdlne
N5 41 2 TUBE* Przewdd okragly | d1 = 250| 11 = 400 ocynk 0,31 0,63 Ogolne
N5 | 42 1 T3« | Tromikasymetryezny) gy sl g3 - 160 1= 260 ocynk | 042 | 042 | Ogélne
90 stopni
N5 43 1 TUBE* Przewdd okragly | dl1 = 250[11 = 883 ocynk 0,69 0,69 Ogolne
N5 | 44 1 Teox | Troimik symetryezny | gy o5l gp = 200 [d3= 160 ocynk | 0,40 040 | Ogélne
redukcyjny 90 stopni
N5 45 1 TUBE* Przewod okraglty | d1 = 200[11 = 896 ocynk 0,56 0,56 Ogolne
N5 | 46 1 s | Tromik symetryezny | ) 500l go = 160 [d3= 160 ocynk | 030 | 030 | Ogélne
redukcyjny 90 stopni
N5 47 1 TUBE* Przewdd okragly | d1 = 160[11 = 853 ocynk 0,43 0,43 Ogolne
N5 48 1 BGE Kolano prasowane |alfa= 90| r= 1 [dl= 160 ocynk 0,19 0,19 Ogolne
N5 49 1 MFA ZYaczka mufowa dl= 160 ocynk 0,05 0,05 Ogolne
N5 50 1 FLEX [ Przewdd elastyczny | d= 160| 1= 158 aluminiun] 0,08 0,08 Ogolne
CD1*+C
N5 51 4 V+DA+ | Anemostat okragly | D= 160 stal Og6lne
MF
N5 52 1 FLEX [ Przewdd elastyczny | d= 160| 1= 243 aluminiun] 0,12 0,12 Ogolne
N5 53 1 FLEX [ Przewdd elastyczny | d= 160[ 1= 218 aluminiun| 0,11 0,11 Ogolne
N5 54 1 FLEX [ Przewdd elastyczny | d= 160[ 1= 242 aluminiun] 0,12 0,12 Ogolne
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N5 55 1 FLEX [ Przewdd elastyczny = 100 235 aluminiun| 0,07 0,07 Ogolne
N5 56 1 FLEX [ Przewdd elastyczny | d= 100 206 aluminiun] 0,06 0,06 Ogolne
N5 57 1 FLEX [ Przewdd elastyczny | d= 100 198 aluminiun] 0,06 0,06 Ogolne
N5 58 1 FLEX [ Przewdd elastyczny | d= 100 197 aluminiun] 0,06 0,06 Ogolne
N5 59 4 TUBE* Przewdd okragly | d1 = 100 150 | ocynk 0,05 0,19 Ogolne
N5 60 1 FLEX [ Przewdd elastyczny | d= 100 203 aluminiun] 0,06 0,06 Ogolne
N5 61 1 MFA ZYaczka mufowa dl = 315 | ocynk 0,13 0,13 Ogolne
N5 62 1 FLEX | Przewdd elastyczny | d= 315 272 aluminiun] 0,27 0,27 Ogolne
N5 | 63 T+ | TrOmiksymetryezny | gy gy 250 [d3 = 200 ocynk | 059 | 059 | Ogélne
redukcyjny 90 stopni
N5 64 TUBE* Przewdd okragly | dl1 = 250 834 ocynk 0,65 0,65 Ogolne
N5 | 65 T+ | Troimik symetryezny | gy o) 200 |d3 = 200 ocynk | 0,49 049 | Ogélne
redukcyjny 90 stopni
N5 66 TUBE* Przewod okraglty | d1 = 200 819 ocynk 0,51 0,51 Ogolne
Ns | 67 T3« | Troimikasymetryezny| gy o) 200 |11= 330 ocynk | 0,39 039 | Ogélne
90 stopni
N5 68 TUBE* Przewod okraglty | d1 = 200 769 ocynk 0,48 0,48 Ogolne
N5 69 BGE Kolano prasowane |alfa= 90 1 |dl= 200 ocynk 0,30 0,30 Ogolne
N5 70 FLEX [ Przewdd elastyczny | d= 200 128 aluminiun] 0,08 0,08 Ogolne
N5 71 MFA ZYaczka mufowa dl = 200 ocynk 0,06 0,24 Ogolne
CD1*+C
N5 72 V+DA+ | Anemostat okragly | D= 200 stal Ogodlne
MF
N5 73 FLEX [ Przewdd elastyczny | d= 200 163 aluminiun] 0,10 0,10 Ogolne
N5 74 FLEX [ Przewdd elastyczny | d= 200 133 aluminiun] 0,08 0,08 Ogolne
N5 75 FLEX [ Przewdd elastyczny | d= 200 100 aluminiun] 0,06 0,06 Ogolne
NS | 76 EA Odsadzka a= 400 300 d= 160 |e= ocynk | 064 | 064 | Ogélne
asymetryczna
N5 77 BS Luk symetryczny [alfa= 90 160 b= 400 |e= ocynk 0,99 0,99 Ogolne
N5 78 K+LR [ Przewdd prostokatny| a= 160 400 1= 950 ocynk 1,06 2,13 Ogdlne
Symetryczne
N5 79 RS przejscie a= 160 400 d= 250|g= ocynk 0,20 0,20 Og6lne
koto/prostokat
N5 80 TUBE* Przewod okraglty | d1 = 250 558 ocynk 0,44 0,44 Ogolne
N5 81 TUBE* Przewdd okragly | d1 = 250 150 ocynk 0,12 0,12 Ogolne
N5 82 BGE Kolano prasowane |alfa= 90 1 [dl= 250 ocynk 0,46 0,92 Ogolne
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N5 83 1 TUBE* Przewdd okragly | d1 = 250[11 = 617 | ocynk 0,48 0,48 Ogolne
N5 84 1 FLEX [ Przewdd elastyczny | d= 250 1= 359 aluminiun] 0,28 0,28 Ogolne
N5 85 1 TUBE* Przewdd okragly | d1 = 250(11 = 1097 ocynk 0,86 0,86 Ogolne
N5 86 1 TUBE* Przew6d okraglty | d1 = 250[ 11 = 1657 ocynk 1,30 1,30 Ogolne
N5 87 2 TUBE* Przewdd okragly | d1 = 250| 11 = 750 ocynk 0,59 1,18 Ogolne
N5 88 1 OCI1* Odsadzka okragta | d1 = 250| e= 627 |11 = 1355 ocynk 1,65 1,65 Ogolne
N5 89 1 TUBE* Przewdd okragly | d1 = 250[11 = 3800 ocynk 2,98 2,98 Ogolne
N5 90 1 OCI1* Odsadzka okragta | d1 = 250| e= 627 |11 = 1267 ocynk 1,58 1,58 Ogolne
N5 91 1 TUBE* Przewdd okragly | d1 = 250(11 = 3018 ocynk 2,37 2,37 Ogolne
N5 92 1 TUBE* Przew6d okragty | d1 = 250| 11 = 3230 ocynk 2,54 2,54 Ogolne
N5 93 1 TUBE* Przewdd okragly | d1 = 250 11 = 1531 ocynk 1,20 1,20 Ogolne
N5 | 94 1 Teox | Tromik symetryezny | gy 550l o = 200 [d3= 100 ocynk | 0,28 028 | Ogélne
redukcyjny 90 stopni
N5 95 1 TUBE* Przewod okraglty | d1 = 20011 = 1551 ocynk 0,97 0,97 Ogolne
N5 | 96 1 s | Tromiksymetryezny | gy 00l go = 160 [d3= 100 ocynk | 020 | 020 | Ogélne
redukcyjny 90 stopni
N5 97 1 TUBE* Przewdd okragly | d1 = 160[11 = 1950 ocynk 0,98 0,98 Ogolne
N5 98 1 TUBE* Przew6d okraglty | d1 = 160] 11 = 6000 ocynk 3,01 3,01 Ogolne
Ns | 99 2 T3« | Tromikasymetryezny) g yeolgs = 100 (1= 190 ocynk | 0,19 037 | Ogélne
90 stopni
N5 100 1 TUBE* Przewod okraglty | d1 = 16011 = 4241 ocynk 2,13 2,13 Ogolne
N5 101 1 TUBE* Przewdd okragly | dl1 = 160 11 = 1263 ocynk 0,63 0,63 Ogolne
N5 | 102 1 o+ | Tromik symetryezny | gy 60l gn = 100 [d3= 100 ocynk | 0,17 0,17 | Ogélne
redukcyjny 90 stopni
N5 103 1 TUBE* Przew6d okragty | d1 = 100] 11 = 2970 ocynk 0,93 0,93 Ogolne
N5 104 1 TUBE* Przewdd okragly | d1 = 100 11 = 4000 ocynk 1,26 1,26 Ogolne
N5 105 1 FLEX [ Przewdd elastyczny | d= 100 1= 764 aluminiun] 0,24 0,24 Ogolne
N5 106 1 FLEX [ Przewdd elastyczny | d= 100[ 1= 323 aluminiun] 0,10 0,10 Ogolne
N5 107 1 FLEX [ Przewdd elastyczny | d= 100[ 1= 272 aluminiun] 0,09 0,09 Ogolne
N5 108 1 FLEX [ Przewdd elastyczny = 100| 1= 282 aluminiun] 0,09 0,09 Ogolne
N5 109 1 FLEX [ Przewdd elastyczny | d= 100 1= 282 aluminiun] 0,09 0,09 Ogolne
N5 110 1 FLEX [ Przewdd elastyczny | d= 100 1= 249 aluminiun| 0,08 0,08 Ogolne
N5 111 1 FLEX [ Przewdd elastyczny | d= 100[ 1= 226 aluminiun] 0,07 0,07 Ogolne
N5 112 1 FLEX [ Przewdd elastyczny | d= 100 1= 229 aluminiun| 0,07 0,07 Ogolne
N5 113 1 FLEX [ Przewdd elastyczny | d= 100[ 1= 234 aluminiun] 0,07 0,07 Ogolne
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N5 114 1 FLEX [ Przewdd elastyczny = 100| 1= 234 aluminiun| 0,07 0,07 Ogolne

N5 115 1 FLEX [ Przewdd elastyczny | d= 100| 1= 297 aluminiun] 0,09 0,09 Ogolne

N5 116 1 FLEX [ Przewdd elastyczny | d= 100 1= 297 aluminiun] 0,09 0,09 Ogolne

N5 117 1 TUBE* Przewod okraglty | d1 = 100[11 = 140 ocynk 0,04 0,04 Ogolne

N5 118 1 MFA ZYaczka mufowa dl= 100 ocynk 0,03 0,03 Ogolne

N5 2 MF1* Ztaczka nyplowa | dl = 315 ocynk 0,12 0,24 Ogolne

N5 1 MF1* Ztaczka nyplowa | d1 = 250 ocynk 0,09 0,09 Ogolne

N5 4 MF1* Ztaczka nyplowa [ d1 = 200 ocynk 0,05 0,20 Ogolne

N5 2 MF1* Ztaczka nyplowa | dl = 160 ocynk 0,04 0,08 Ogolne

N5 22 MF1* Ztaczka nyplowa dl = 100 ocynk 0,03 0,55 Ogdlne

Nazwa: W5
Typ: Wywiewny
Opis: wywiew | pietro lewa strona
Sys. Nr Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat [Pow. [m2pw. calk. [m| Producent
ws | 1 2 | recs | Proswkamykréeiee | go0l b 000 | 1= 150 plastik Ogélne
elastyczny

W5 2 1 BA FLuk asymetryczny |alfa= 90| a= 600 b= 900|d= 400|e= 50 [f 50 | r= 100| ocynk 5,12 5,12 Ogolne

W5 3 1 BA Fuk asymetryczny |alfa= 90| a= 600| b= 400]|d= 400|e= 50 [f= 50 [ r= 50 | ocynk 1,29 1,29 Ogolne

W5 4 41 K Przewdd prostokatny [ a= 400| b= 400| 1= 1500 ocynk 2,40 98,40 Ogdlne

W5 5 1 K+LR [ Przewdd prostokatny| a= 400 b= 400 (| 1= 1300 ocynk 2,08 2,08 Ogdlne

ws | 6 1 UA Redukcja a= 200/ b= 800|c= 400|d= 400|1= 300|e= 200| f= 200| ocynk | 0,72 072 | Ogélne
asymetryczna

W5 7 1 K+LR [ Przewdd prostokatny| a= 200 b= 800 (| 1= 1500 ocynk 3,00 3,00 Ogdlne

ws | 8 1 UA Redukcja a= 200/ b= 800|c= 400|d= 400|1= 300|e= -400| f= 0 | ocynk | 0,60 0,60 | Ogélne
asymetryczna

ws | 9 1 EA Odsadzka a= 400| b= 400|d= 400|e= 726|1= 1500 ocynk | 2,67 | 267 | Ogélne
asymetryczna

W5 10 1 K Przewdd prostokatny [ a= 400| b= 400| 1= 1414 ocynk 2,26 2,26 Ogdlne

W5 11 1 K Przewdd prostokatny [ a= 400 b= 400| 1= 1007 ocynk 1,61 1,61 Ogdlne

Klapa
W5 12 3 KP(];I 20 przeciwpozarowa a= 400/ b= 400 I= 500 SMAY
prostokatna

W5 13 1 K Przewdd prostokatny [ a= 400| b= 400] 1= 363 ocynk 0,58 0,58 Ogdlne

W5 14 1 BA Fuk asymetryczny |alfa= 90| a= 400| b= 400|d= 400|e= 50 [f= 50 [ r= 100| ocynk 1,42 1,42 Ogolne

W5 15 1 K+LR [ Przewdd prostokatny| a= 400 b= 400 1= 1289 ocynk 2,06 2,06 Ogdlne
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Prostokatna

W5 16 1 WG*+MF| wyrzutnia écienna | a= 400| b= 400 ocynk Ogélne
bezwladnosciowa
ws | 17 1 UA Redukcja a= 200/ b= 800|c= 600|d= 900|1= 500|e= -50 | f= -100| ocynk | 1,40 140 | Ogélne
asymetryczna
W5 18 1 K+LR [ Przewdd prostokatny| a= 200 b= 800 | 1= 577 ocynk 1,15 1,15 Ogdlne
W5 19 3 K Przewdd prostokatny [ a= 200| b= 800| 1= 1500 ocynk 3,00 9,00 Ogdlne
Tréjnik prosty z e =l 300
W5 20 2 TR1* prostokatnym a= 800l b= 200 g= 200|h= 400|1= 600 f—_ 400 13= 100 ocynk 1,32 2,64 Ogdlne
odej$ciem B
W5 21 1 K+LR [ Przewdd prostokatny| a= 200 b= 800 I= 1173 ocynk 2,35 2,35 Og6lne
Symetryczne
W5 22 1 RS przejscie a= 200 b= 800d= 400|g= 80 |1= 800 ocynk 1,65 1,65 Ogdlne
koto/prostokat
W5 23 1 MFA Ztaczka mufowa | d1 = 400 ocynk 0,23 0,23 Ogolne
W5 24 1 OCI1* Odsadzka okragta | d1= 400[ e= 617 [11 = 1182 ocynk 2,46 2,46 Ogolne
W5 25 1 TUBE* Przew6d okraglty | d1 = 400] 11 = 4000 ocynk 5,02 5,02 Ogolne
W5 26 2 TUBE* Przewdd okragly | d1 = 400 11 = 6000 ocynk 7,54 15,07 Ogolne
w5 | 27 2 | rege |Tromikasymetyeznyl i g0l43 = 200 [11= 330 ocynk | 0,83 1,66 | Ogélne
90 stopni
W5 28 1 TUBE* Przewdd okragly | d1 = 400( 11 = 5000 ocynk 6,28 6,28 Ogolne
W5 29 1 TUBE* Przew6d okragty | d1 = 400] 11 = 3500 ocynk 4,40 4,40 Ogolne
ws | 30 1 s | Tromiksymetryezny | gy 00l o = 315 a3 = 200 ocynk | 079 | 0,79 | Ogélne
redukcyjny 90 stopni
W5 31 1 TUBE* Przewdd okragly | d1 = 315[11 = 4000 ocynk 3,96 3,96 Ogolne
ws | 32 1 T3« | Tromikasymetryezny) g\ gy50 43 - 950 1= 380 ocynk | 0,72 | 0,72 | Ogélne
90 stopni
W5 33 1 TUBE* Przewdd okragly | d1 = 315[11 = 3000 ocynk 2,97 2,97 Ogolne
ws | 34 1 o+ | Tromik symetryezny | gy 3451 4o = 160 [d3= 250 ocynk | 0,71 071 | Ogélne
redukcyjny 90 stopni
W5 35 1 TUBE* Przew6d okragty | d1 = 160] 11 = 2000 ocynk 1,00 1,00 Ogolne
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. .
ws | 36 | 2 |ROVHD|Kratkawentylacyinal 60l o500 stal Ogélne
A prostokatna
ws | 37 | 20 |smosn | Kratkawentlacyinal o5y gos stal SMAY
prostokatna
ws | 38 2 | sTesny | Kratkawentlacyina |y oo sl g o) stal SMAY
prostokatna
Redukcja .
ws | 39 1 UA a= 400/ b= 400|c= 600|d= 400|1= 150 [e= -50 | f= 100| ocynk | 0,72 072 | Ogélne
asymetryczna
W5 2 MF1* Ztaczka nyplowa dl = 400 ocynk 0,20 0,40 Ogdlne
Nazwa: N6
Typ: Nawiewny
Opis: nawiew | pietro czes$¢ prawa
Sys. Nr Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat [Pow. [m2pw. calk. [m| Producent
N6 | 1 | |wgramp| Prostokama czerpnia | do0l - 6o stal Ogélne
scienna
N6 2 1 K Przewdd prostokatny[ a= 600| b= 600| 1= 1000 ocynk 0,88 0,88 Ogdlne
N6 | 3 1 EA Odsadzka a= 600/ b= 600|d= 600|e= 410|1= 800 ocynk | 3,51 351 | Ogélne
asymetryczna
N6 | 5 2 | Rrpex | Prostokamykrociee | ch0l iy — 600 1= 150 ocynk Og6lne
elastyczny
N6 | 6 1 UA Redukcja a= 600/ b= 600|c= 300|d= 600|1= 315|e= 0 | f= -200| ocynk | 0,68 0,68 | Ogélne
asymetryczna
N6 | 7 1 | Msaop| Tumikkanalowy a0 600 | 1= 1000 ocynk TROX
prostokatny
N6 | 8 1 TRax | Tromikzodejsciem | 000y 600 | d= 400 |[h= 200|r= 100 [1= 500 |alfa= 90 | ocynk | 1,17 117 | Ogélne
ukowym
N6 | 9 1 UA Redukcja a= 300/ b= 200|c= 200|d= 200|1= 150 e= O | f= 0 | ocynk | 0,15 0,15 | Ogélne
asymetryczna
N6 10 1 K+LR [ Przewdd prostokatny| a= 200 b= 200(| 1= 1200 ocynk 0,96 0,96 Ogdlne
Symetryczne
N6 11 1 RS przejscie a= 200/ b= 200|d= 200|g= 40 [I= 200 ocynk 0,16 0,16 Ogdlne
koto/prostokat
N6 12 1 TUBE* Przewdd okragly | d1 = 200| 11 = 100 ocynk 0,06 0,06 Ogolne
N6 | 13 1 o+ | Tromik symetryezny | gy 60l gn = 100 [d3= 200 ocynk | 031 031 | Ogélne
redukcyjny 90 stopni
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N6 14 1 FLEX [ Przewdd elastyczny = 160| 1= 424 aluminiun| 0,21 0,21 Ogolne
N6 15 1 TUBE* Przewod okraglty | d1 = 160[11 = 800 ocynk 0,40 0,40 Ogolne
N6 16 1 CD1*#+0 | Przepustnica okragla| d= 160| 1= 160 ocynk Ogolne
N6 17 1 TUBE* Przewdd okragly | d1 = 160 11 = 400 ocynk 0,20 0,20 Ogolne
N6 | 18 1 T3« | Tromikasymetryezny) gy ye0lg3 = 100 [11= 190 ocynk | 0,19 | 0,19 | Ogélne
90 stopni
N6 19 1 TUBE* Przewdd okragly | d1 = 16011 = 2830 ocynk 1,42 1,42 Ogolne
N6 | 20 1 T3« | Tromikasymetryezny) g yeolgs— 100 (1= 170 ocynk | 0,18 | 0,18 | Ogélne
90 stopni
N6 21 1 TUBE* Przewdd okragly | d1 = 160[11 = 2794 ocynk 1,40 1,40 Ogolne
N6 | 22 1 o+ | Tromik symetryezny | gy 60l gn = 105 [d3= 100 ocynk | 0,17 0,17 | Ogélne
redukcyjny 90 stopni
N6 23 1 TUBE* Przewod okraglty | d1 = 125[11 = 2603 ocynk 1,02 1,02 Ogolne
N6 | 24 1 s | Tromiksymetryezny | gy o5l in = 100 [a3= 100 ocynk | 014 | 0,14 | Ogélne
redukcyjny 90 stopni
N6 25 1 TUBE* Przewdd okragly | d1 = 100] 11 = 2625 ocynk 0,82 0,82 Ogolne
N6 26 1 TUBE* Przew6d okragty | d1 = 100] 11 = 6000 ocynk 1,88 1,88 Ogolne
N6 | 27 4 T3« | Tromikasymetryezny) gy yo0lg3 = 100 (1= 190 ocynk | 0,13 0,51 | Ogélne
90 stopni
N6 28 1 TUBE* Przew6d okragty | d1 = 100 11 = 1766 ocynk 0,55 0,55 Ogolne
N6 29 4 BGE Kolano prasowane |alfa= 90| r= 1 |dl= 100 ocynk 0,07 0,30 Ogolne
N6 30 1 TUBE* Przewod okraglty | d1 = 100[ 11 = 900 ocynk 0,28 0,28 Ogolne
N6 31 1 FLEX [ Przewdd elastyczny = 100] 1= 1052 aluminiun| 0,33 0,33 Ogolne
N6 32 1 TUBE* Przew6d okraglty | d1 = 100[11= 120 ocynk 0,04 0,04 Ogolne
CD1*+C .
N6 33 12 V4+DA Anemostat okraglty [ D= 100 stal Ogdlne
N6 34 1 FLEX [ Przewdd elastyczny = 100 1= 230 aluminiun| 0,07 0,07 Ogolne
N6 35 8 TUBE* Przewod okraglty | d1 = 100[11 = 400 | ocynk 0,13 1,00 Ogolne
N6 36 1 FLEX [ Przewdd elastyczny | d= 100 1= 197 aluminiun] 0,06 0,06 Ogolne
N6 37 1 FLEX [ Przewdd elastyczny | d= 100| 1= 179 aluminiun] 0,06 0,06 Ogolne
N6 38 1 FLEX [ Przewdd elastyczny | d= 100 1= 187 aluminiun] 0,06 0,06 Ogolne
N6 39 1 FLEX [ Przewdd elastyczny | d= 100 1= 191 aluminiun] 0,06 0,06 Ogolne
N6 40 1 FLEX | Przewdd elastyczny | d= 100| 1= 273 aluminiun] 0,09 0,09 Ogolne
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N6 41 3 CD1*#+0 | Przepustnica okragla| d= 100| 1= 100 ocynk Ogélne
N6 42 1 TUBE* Przewdd okragly | d1 = 100[ 11 = 255 ocynk 0,08 0,08 Ogolne
N6 43 1 TUBE* Przewod okraglty | d1 = 100[11 = 584 ocynk 0,18 0,18 Ogolne
N6 44 1 FLEX [ Przewdd elastyczny = 100 1= 499 aluminiun] 0,16 0,16 Ogolne
N6 45 1 TUBE* Przew6d okraglty | d1 = 100[11 = 1103 ocynk 0,35 0,35 Ogolne
N6 46 1 TUBE* Przewdd okragly | d1 = 100[ 11 = 1389 ocynk 0,44 0,44 Ogolne
N6 47 1 FLEX [ Przewdd elastyczny | d= 100[ 1= 142 aluminiun] 0,04 0,04 Ogolne
N6 | 48 1 TRox | Troimikprostyz g0l b= 400 d= 100 |1= 300|e= 150|f= 150 ocynk | 045 045 | Ogélne
okraglym odejsciem
Symetryczne
N6 49 1 RS przejscie a= 300l b= 400|d= 400|g= 80 |1= 400 ocynk 0,56 0,56 Ogdlne
koto/prostokat
N6 50 1 FLEX | Przewdd elastyczny | d= 400[ 1= 1692 aluminiun] 2,13 2,13 Ogolne
N6 51 1 CD1*#+0 | Przepustnica okragla| d= 400| 1= 400 ocynk Ogdlne
N6 52 1 TUBE* Przewdd okragly | d1 = 400[ 11 = 1500 ocynk 1,88 1,88 Ogolne
N6 53 1 TUBE* Przew6d okragty | d1 = 400] 11 = 6000 ocynk 7,54 7,54 Ogolne
N6 | 54 1 s | Tromiksymetryezny | ) 00l o = 315 a3 = 200 ocynk | 079 | 0,79 | Ogélne
redukcyjny 90 stopni
N6 55 1 TUBE* Przewdd okragly | d1 = 315(11= 173 ocynk 0,17 0,17 Ogolne
N6 56 1 TUBE* Przew6d okragty | d1 = 315| 11 = 6000 ocynk 5,93 5,93 Ogolne
N6 | 57 1 s | Tromiksymetryezny | ) 345045 = 950 [a3= 250 ocynk | 071 | 071 | Ogélne
redukcyjny 90 stopni
N6 58 1 TUBE* Przewdd okragly | d1 = 250[11 = 5240 ocynk 4,11 4,11 Ogolne
N6 59 3 CD1#+0 | Przepustnica okragta = 250 1= 250 ocynk Ogdlne
N6 60 1 MFA Ztaczka mufowa [ d1 = 250 ocynk 0,11 0,11 Ogolne
N6 | 61 1 s | Tromiksymetryezny | ) 550l p = 100 [d3= 250 ocynk | 058 | 058 | Ogélne
redukcyjny 90 stopni
N6 62 3 MFA ZYaczka mufowa dl= 100 ocynk 0,03 0,09 Ogolne
N6 63 1 FLEX [ Przewdd elastyczny | d= 100 1= 561 aluminiun] 0,18 0,18 Ogolne
N6 64 1 TUBE* Przewdd okragly | dl1 = 250| 11 = 944 ocynk 0,74 0,74 Ogolne
N6 65 1 TUBE* Przewod okraglty | d1 = 250(11 = 400 ocynk 0,31 0,31 Ogolne
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N6 | 66 1 T3« | Tromikasymetryezny| gy osolgs = 160 (1= 260 ocynk | 042 042 | Ogélne
90 stopni
N6 67 1 TUBE* Przewod okraglty | d1 = 250| 11 = 883 ocynk 0,69 0,69 Ogolne
N6 | 68 2 | reps | Troimiksymetyezny |y o50lgr = 200 [a3= 160 ocynk | 040 | 080 | Ogélne
redukcyjny 90 stopni
N6 69 1 TUBE* Przewdd okragly | d1 = 200| 11 = 896 ocynk 0,56 0,56 Ogolne
N6 | 70 3 o+ | Tromik symetryezny | gy 00l gp = 160 [d3= 160 ocynk | 0,30 089 | Ogélne
redukcyjny 90 stopni
N6 71 1 TUBE* Przewod okraglty | d1 = 160| 11 = 853 ocynk 0,43 0,43 Ogolne
N6 72 3 BGE Kolano prasowane |alfa= 90| r= 1 |dl= 160 ocynk 0,19 0,57 Ogolne
N6 73 3 MFA Ztaczka mufowa [ dl = 160 ocynk 0,05 0,14 Ogolne
N6 74 1 FLEX [ Przewdd elastyczny = 160 1= 158 aluminiun| 0,08 0,08 Ogolne
CD1*+C
N6 75 10 V+DA+ | Anemostat okragly | D= 160 stal Ogoélne
MF
N6 76 1 FLEX | Przewdd elastyczny | d= 160| 1= 243 aluminiun] 0,12 0,12 Ogolne
N6 77 1 FLEX [ Przewdd elastyczny | d= 160| 1= 218 aluminiun] 0,11 0,11 Ogolne
N6 78 1 FLEX | Przewdd elastyczny | d= 160[ 1= 242 aluminiun] 0,12 0,12 Ogolne
N6 79 1 TUBE* Przew6d okraglty | d1 = 250[11 = 911 ocynk 0,72 0,72 Ogolne
N6 80 1 TUBE* Przewdd okragly | d1 = 250[11 = 369 ocynk 0,29 0,29 Ogolne
N6 81 2 TUBE* Przewod okraglty | d1 = 200[11 = 1613 ocynk 1,01 2,03 Ogolne
N6 82 2 TUBE* Przewdd okragly | d1 = 160[11 = 1630 ocynk 0,82 1,64 Ogolne
N6 83 1 FLEX [ Przewdd elastyczny | d= 160| 1= 158 aluminiun] 0,08 0,08 Ogolne
N6 84 1 FLEX [ Przewdd elastyczny | d= 160| 1= 243 aluminiun] 0,12 0,12 Ogolne
N6 85 1 FLEX [ Przewdd elastyczny | d= 160| 1= 218 aluminiun] 0,11 0,11 Ogolne
N6 86 1 TUBE* Przewdd okragly | d1 = 200[11 = 968 ocynk 0,61 0,61 Ogolne
N6 87 1 CD1*+0 | Przepustnica okragla| d= 200| 1= 200 ocynk Ogdlne
N6 88 1 TUBE* Przewod okraglty | d1 = 200[11 = 300 ocynk 0,19 0,19 Ogolne
N6 | 89 1 T3« | Tromikasymetryezny| g oo0lg3 = 160 [11= 260 ocynk | 031 031 | Ogélne
90 stopni
N6 90 1 FLEX [ Przewdd elastyczny | d= 160| 1= 158 aluminiun] 0,08 0,08 Ogolne
N6 91 1 FLEX | Przewdd elastyczny | d= 160| 1= 243 aluminiun] 0,12 0,12 Ogolne
N6 92 1 FLEX [ Przewdd elastyczny | d= 160[ 1= 264 aluminiun] 0,13 0,13 Ogolne
N6 93 1 FLEX [ Przewdd elastyczny | d= 100 1= 407 aluminiun| 0,13 0,13 Ogolne
N6 94 1 TUBE* Przewod okraglty | d1 = 100[11 = 58 | ocynk 0,02 0,02 Ogolne
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N6 95 1 TUBE* Przewdd okragly | d1 = 100| 11 = 580 ocynk 0,18 0,18 Ogolne
N6 96 1 TUBE* Przewod okraglty | d1 = 100[ 11 300 ocynk 0,09 0,09 Ogolne
N6 97 1 TUBE* Przewdd okragly | d1 = 100[11 = 403 ocynk 0,13 0,13 Ogolne
N6 1 MF1* Ztaczka nyplowa [ d1 = 400 ocynk 0,20 0,20 Ogolne
N6 1 MF1* Ztaczka nyplowa | dl= 315 ocynk 0,12 0,12 Ogolne
N6 4 MF1* Ztaczka nyplowa [ dl = 160 ocynk 0,04 0,16 Ogolne
N6 12 MF1* Ztaczka nyplowa | d1 = 100 ocynk 0,03 0,30 Ogdblne
Nazwa: W6
Typ: Wywiewny
Opis: wywiew | pietro czes¢ prawa
Sys. Nr Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat Pow. [m2pw. calk. [m| Producent
we | 1 o | Recs | Prostokamykréeiec | conl - 600 1= 150 ocynk Og6lne
elastyczny
W6 2 1 BA Fuk asymetryczny |alfa= 90| a= 600 | b 600 |d= 400|e= 50 [f= 50 [ r= 50| ocynk 1,29 1,29 Ogolne
W6 3 1 BA Luk asymetryczny |alfa= 90| a= 600| b= 400]|d= 400|e= 50 [f= 50 [ r= 50| ocynk 1,29 1,29 Ogolne
we | 4 1 UA Redukcja a= 600/ b= 400|c= 200|d= 500|1= 300|e= 65 | f= 0 | ocynk | 049 049 | Ogélne
asymetryczna
W6 5 6 K Przewdd prostokatny | a= 200 b= 500| 1= 1500 ocynk 2,10 12,60 Ogdlne
we | 6 1 UA Redukcja a= 315/ b= 400|c= 200|d= 500|1= 500 |e= 50 | f= -448| ocynk | 0,72 072 | Ogélne
asymetryczna
W6 7 14 K Przewdd prostokatny [ a= 315| b= 400] 1= 1500 ocynk 2,15 30,03 Ogdlne
W6 8 1 K Przewdd prostokatny [ a= 315| b= 400] 1= 1480 ocynk 2,12 2,12 Ogdlne
W6 9 1 BA Fuk asymetryczny |alfa= 90| a= 315| b= 400]|d= 400|e= 50 [f= 50 [ r= 100| ocynk 1,27 1,27 Ogolne
W6 10 1 K+LR [ Przewdd prostokatny| a= 315 b= 400| 1= 600 ocynk 0,86 0,86 Ogdlne
Redukcja .
W6 11 1 UsS a= 315/ b= 400| c= 300|d= 400[1= 177 ocynk 0,25 0,25 Ogolne
symetryczna
Klapa
W6 12 1 KP(];I 20 przeciwpozarowa a= 300/ b= 400 I= 500 SMAY
prostokatna
Prostokatna
W6 13 1 WG*+MF| wyrzutnia écienna | a= 300| b= 400 ocynk Ogdlne
bezwladnosciowa
we | 14 1 UA Redukcja a= 600/ b= 600|c= 200|d= 500|1= 315[e= -50 | f= -100| ocynk | 0,66 0,66 | Ogélne
asymetryczna
Symetryczne
W6 15 1 RS przejscie a= 200 b= 500|d= 400|g= 80 [I= 500 ocynk 0,70 0,70 Ogdlne
koto/prostokat
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we | 16 2 T3« | Tromikasymetryezny| g o0l g3 = 200 [11= 330 ocynk | 0,83 166 | Ogélne
90 stopni
W6 17 1 TUBE* Przew6d okragty | d1 = 400] 11 = 2500 ocynk 3,14 3,14 Ogolne
W6 18 1 TUBE* Przewdd okragly | d1 = 400] 11 = 3085 ocynk 3,87 3,87 Ogolne
we | 19 1 o+ | Tromik symetryezny | gy o0l gp = 315 [d3 = 200 ocynk | 0,79 079 | Ogélne
redukcyjny 90 stopni
W6 20 1 TUBE* Przew6d okragty | d1 = 315| 11 = 3500 ocynk 3,46 3,46 Ogolne
we | 21 1 s | Tromiksymetryezny | ) 345040 = 950 [a3= 200 ocynk | 059 | 059 | Ogélne
redukcyjny 90 stopni
W6 22 1 TUBE* Przewdd okragly | d1 = 250( 11 = 4000 ocynk 3,14 3,14 Ogolne
w6 | 23 1 T3« | Tromikasymetryezny) gy 550l g3~ 950 1= 380 ocynk | 059 | 059 | Ogélne
90 stopni
W6 24 1 TUBE* Przewdd okragly | d1 = 250[ 11 = 3000 ocynk 2,36 2,36 Ogolne
w6 | 25 1 Teox | Tromik symetryezny | gy 550l gp = 200 [d3 = 250 ocynk | 0,58 0,58 | Ogélne
redukcyjny 90 stopni
W6 26 1 TUBE* Przew6d okragty | d1 = 200| 11 = 2200 ocynk 1,38 1,38 Ogolne
we | 27 | 13 |sresny | Kratkawentlacyinaj gy gog stal SMAY
prostokatna
W6 28 1 K+LR [ Przewdd prostokatny| a= 200 b= 500| 1= 400 ocynk 0,56 0,56 Ogdlne
Nazwa: N7
Typ: Nawiewny
Opis: nawiew parter-strona lewa
Sys. Nr Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat Pow. [m2pw. calk. [m| Producent
- .
N | WOTHME| Prostokatna czerpnia | go6] ) _ 09 stal Ogdlne
+RG Scienna
N7 2 1 K Przewdd prostokatny[ a= 600| b= 600| 1= 1000 ocynk 2,40 2,40 Ogdlne
N7 3 1 EA Odsadzka a= 600| b= 600|d= 600|e= 410[1= 800 ocynk | 3,51 3,51 Ogélne
asymetryczna
NT | s 2 | recs | Proswkamykréeiee | go0l b o 600 | 1= 150 ocynk Ogélne
elastyczny
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N7 6 1 UA Redukcja a= 600| b= 600|c= 300|d= 600|1= 315[e= 0 | f= -200| ocynk | 0,68 068 | Ogélne
asymetryczna
N7 | 7 | |Msangp| Tumikkanalowy 150001 — 600 1= 1000 ocynk TROX
prostokatny
N7 8 1 TR4* T“’J“;lll‘kzo “;‘;";f“em a= 300/ b= 600|d= 500|h= 250|r= 100 |1= 550 |alfa= 90 | ocynk | 1.48 148 | Ogélne
N7 9 1 BS Luk symetryczny |alfa= 90| a= 300| b= 250]e= 50 |[f= 50 [r= 50 ocynk 0,63 0,63 Ogolne
Symetryczne
N7 10 1 RS przejscie a= 300 b= 250|d= 315|g= 60 [I= 250 ocynk 0,28 0,28 Ogdlne
koto/prostokat
N7 11 2 MFA ZYaczka mufowa dl = 315 ocynk 0,13 0,27 Ogolne
N7 12 2 CD1#+0 | Przepustnica okragta| d= 315| 1= 315 ocynk Ogdlne
N7 13 1 FLEX [ Przewdd elastyczny | d= 315[ 1= 380 aluminiun] 0,38 0,38 Ogolne
N7 | 14 3 T3« | Tromikasymetryezny| gy gy50 g3 - 100 (1= 190 ocynk | 0,39 117 | Ogélne
90 stopni
N7 15 1 TUBE* Przew6d okragty | d1 = 31511 = 3000 ocynk 2,97 2,97 Ogolne
N7 | 16 1 s | Tromiksymetryezny | gy 345045 = 950 [a3= 100 ocynk | 035 | 035 | Ogélne
redukcyjny 90 stopni
N7 17 1 TUBE* Przewdd okragly | d1 = 250 11 = 3215 ocynk 2,52 2,52 Ogolne
N7 | 18 6 | ez |Tromikasymetyeznyl i o50lq3_ 100 [11= 190 ocynk | 0,32 1,89 | Ogélne
90 stopni
N7 19 1 TUBE* Przewdd okragly | dl1 = 250[ 11 = 4040 ocynk 3,17 3,17 Ogolne
N7 20 1 TUBE* Przewod okraglty | d1 = 250[11 = 1961 ocynk 1,54 1,54 Ogolne
N7 21 1 TUBE* Przewdd okragly | dl1 = 250 11 = 2685 ocynk 2,11 2,11 Ogolne
N7 22 1 TUBE* Przew6d okragty dl = 250| 11 = 2848 ocynk 2,24 2,24 Ogblne
N7 | 23 1 s | Tromiksymetryezny | ) 550l o = 200 [d3= 100 ocynk | 028 | 028 | Ogélne
redukcyjny 90 stopni
N7 24 1 TUBE* Przewdd okragly | d1 = 200] 11 = 2525 ocynk 1,59 1,59 Ogolne
N7 | 25 2 | rege |Tromikasymetyeznyl o043 - 100 [11= 190 ocynk | 023 | 046 | Ogélne
90 stopni
N7 26 1 TUBE* Przewdd okragly | d1 = 200[ 11 = 2592 ocynk 1,63 1,63 Ogolne
N7 27 1 TUBE* Przewod okragty dl = 200|111 = 2796 ocynk 1,76 1,76 Ogblne
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N7 | 28 1 s | Tromiksymetryezny | ) 500l go = 160 [a3= 100 ocynk | 020 | 020 | Ogélne
redukcyjny 90 stopni
N7 29 1 TUBE* Przewdd okragly | dl1 = 160] 11 = 3243 ocynk 1,63 1,63 Ogolne
N7 | 30 2 | rege |Tromikasymetyeznyl g geolgs= 100 [11= 190 ocynk | 0,19 | 037 | Ogélne
90 stopni
N7 31 1 TUBE* Przewdd okragly | d1 = 160[11 = 2710 ocynk 1,36 1,36 Ogolne
N7 | 32 2 o+ | Tromik symetryezny | gy 60l gn = 105 [d3= 100 ocynk | 0,17 033 | Ogélne
redukcyjny 90 stopni
N7 33 1 TUBE* Przew6d okraglty | d1 = 125|111 = 2992 ocynk 1,17 1,17 Ogolne
N7 | 34 2 T3« | Tromikasymetryezny) g oslgs~ 100 (1= 190 ocynk | 0,15 031 | Ogélne
90 stopni
N7 35 1 TUBE* Przew6d okraglty | d1 = 125[11 = 2528 ocynk 0,99 0,99 Ogolne
N7 | 36 2 | repx | Tromiksymetyezny |y o5t~ 100 [a3= 100 ocynk | 014 | 027 | Ogélne
redukcyjny 90 stopni
N7 37 1 TUBE* Przewdd okragly | d1 = 100] 11 = 2855 ocynk 0,90 0,90 Ogolne
N7 38 1 FLEX [ Przewdd elastyczny | d= 100| 1= 427 aluminiun] 0,13 0,13 Ogolne
N7 39 19 TUBE* Przewdd okragly | d1 = 100 11 = 400 ocynk 0,13 2,39 Ogolne
CD1*+C .
N7 40 25 VADA Anemostat okragty [ D= 100 stal Ogdlne
N7 41 1 FLEX [ Przewdd elastyczny | d= 100 1= 256 aluminiun] 0,08 0,08 Ogolne
N7 42 1 FLEX [ Przewdd elastyczny = 100| 1= 272 aluminiun] 0,09 0,09 Ogolne
N7 43 1 FLEX [ Przewdd elastyczny | d= 100 1= 236 aluminiun] 0,07 0,07 Ogolne
N7 44 6 TUBE* Przewdd okragly | d1 = 100] 11 150 | ocynk 0,05 0,28 Ogolne
N7 45 1 FLEX [ Przewdd elastyczny | d= 100| 1= 248 aluminiun] 0,08 0,08 Ogolne
N7 46 1 FLEX [ Przewdd elastyczny | d= 100 1= 222 aluminiun| 0,07 0,07 Ogolne
N7 47 1 FLEX [ Przewdd elastyczny | d= 100[ 1= 224 aluminiun] 0,07 0,07 Ogolne
N7 48 1 FLEX [ Przewdd elastyczny = 100| 1= 224 aluminiun| 0,07 0,07 Ogolne
N7 49 1 FLEX [ Przewdd elastyczny | d= 100 1= 196 aluminiun] 0,06 0,06 Ogolne
N7 50 1 FLEX [ Przewdd elastyczny = 100 1= 195 aluminiun] 0,06 0,06 Ogolne
N7 51 1 FLEX [ Przewdd elastyczny | d= 100| 1= 195 aluminiun] 0,06 0,06 Ogolne
N7 52 1 FLEX | Przewdd elastyczny | d= 100[ 1= 195 aluminiun] 0,06 0,06 Ogolne
N7 53 1 FLEX | Przewdd elastyczny | d= 100| 1= 195 aluminiun] 0,06 0,06 Ogolne
N7 54 1 FLEX [ Przewdd elastyczny = 100 1= 169 aluminiun| 0,05 0,05 Ogolne
N7 55 1 FLEX [ Przewdd elastyczny | d= 100 1= 631 aluminiun] 0,20 0,20 Ogolne
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N7 | 56 1 UA Redukcja a= 300/ b= 500|c= 160|d= 500|1= 315|e= 0 | f= -137| ocynk | 0,50 0,50 | Ogélne
asymetryczna
N7 57 1 BS Luk symetryczny |alfa= 90| a= 160| b= 500]e= 50 |[f= 50 [r= 50 ocynk 1,27 1,27 Ogolne
N7 58 1 K+LR [ Przewdd prostokatny| a= 160[ b= 500 1= 1400 ocynk 1,85 1,85 Ogdlne
N7 59 1 TR3* Tréjnik ortowy a= 160l b= 500])d= 340]|h= 160|r= 100 ocynk 0,95 0,95 Ogdlne
Symetryczne
N7 60 1 RS przejscie a= 160 b= 160 d= 100|g= 40 (1= 160 ocynk 0,10 0,10 Ogdlne
koto/prostokat
N7 61 1 MFA Ztaczka mufowa [ dl1 = 100 ocynk 0,03 0,03 Ogolne
N7 62 1 CD1*#+0 | Przepustnica okragla| d= 100| 1= 100 ocynk Ogdlne
N7 63 1 FLEX [ Przewdd elastyczny | d= 100 1= 1655 aluminiun] 0,52 0,52 Ogolne
Symetryczne
N7 64 1 RS przejscie a= 160l b= 340|d= 315|g= 60 [I= 250 ocynk 0,25 0,25 Ogdlne
koto/prostokat
N7 65 1 FLEX [ Przewdd elastyczny = 315| 1= 1422 aluminiun| 141 1,41 Ogolne
N7 66 1 TUBE* Przewod okraglty | d1 = 315[11= 736 ocynk 0,73 0,73 Ogolne
N7 67 1 TUBE* Przewdd okragly | d1 = 315[11 = 2698 ocynk 2,67 2,67 Ogolne
N7 68 4 BGE Kolano prasowane |alfa= 35| r= 1 [dl= 315 ocynk 0,29 1,14 Ogolne
N7 69 2 TUBE* Przewdd okragly | d1 = 315|111 = 900 ocynk 0,89 1,78 Ogolne
N7 70 1 TUBE* Przew6d okraglty | d1 = 315[11 = 3579 ocynk 3,54 3,54 Ogolne
N7 71 1 TUBE* Przewdd okragly | d1 = 315[11 = 913 ocynk 0,90 0,90 Ogolne
N7 | 72 1 Tox | Tromik symetryezny | gy 345145 = 950 [d3= 160 ocynk | 0,49 049 | Ogélne
redukcyjny 90 stopni
N7 73 1 TUBE* Przew6d okraglty | d1 = 250] 11 = 5996 ocynk 4,71 4,71 Ogolne
N7 74 1 TUBE* Przewdd okragly | d1 = 250[11 = 4300 ocynk 3,38 3,38 Ogolne
N7 75 1 TUBE* Przewod okraglty | d1 = 250[11 = 882 ocynk 0,69 0,69 Ogolne
N7 | 76 1 s | Tromiksymetryezny | ) 550l n = 160 [d3= 160 ocynk | 040 | 040 | Ogélne
redukcyjny 90 stopni
N7 77 1 TUBE* Przewdd okragly | dl1 = 160| 11 = 140 ocynk 0,07 0,07 Ogolne
N7 78 1 TUBE* Przew6d okraglty | d1 = 160] 11 = 6000 ocynk 3,01 3,01 Ogolne
N7 79 1 TUBE* Przewdd okragly | dl1 = 16011 = 2684 ocynk 1,35 1,35 Ogolne
N7 80 1 TUBE* Przew6d okraglty | d1 = 125[11 = 2993 ocynk 1,17 1,17 Ogolne
N7 81 1 TUBE* Przewdd okragly | dl1 = 125[11 = 2482 ocynk 0,97 0,97 Ogolne
N7 82 1 TUBE* Przew6d okragty | d1 = 100] 11 = 2500 ocynk 0,79 0,79 Ogolne
N7 83 1 FLEX [ Przewdd elastyczny | d= 100 1= 676 aluminiun| 0,21 0,21 Ogolne
N7 84 1 FLEX [ Przewdd elastyczny | d= 100[ 1= 272 aluminiun] 0,09 0,09 Ogolne
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N7 85 1 FLEX [ Przewdd elastyczny | d= 100 1= 297 aluminiun] 0,09 0,09 Ogolne
N7 86 1 FLEX [ Przewdd elastyczny | d= 100 1= 251 aluminiun] 0,08 0,08 Ogolne
N7 87 1 FLEX [ Przewdd elastyczny | d= 100 1= 287 aluminiun] 0,09 0,09 Ogolne
N7 88 1 FLEX [ Przewdd elastyczny | d= 160| 1= 167 aluminiun] 0,08 0,08 Ogolne
N7 89 1 TUBE* Przewdd okragly | d1 = 160[ 11 = 1050 ocynk 0,53 0,53 Ogolne
N7 90 2 CD1#+0 | Przepustnica okragta = 160 1= 160 ocynk Ogdlne
N7 91 2 TUBE* Przewod okraglty | d1 = 160[11 = 350 ocynk 0,18 0,35 Ogolne
N7 | 92 2 T3« | Tromikasymetryezny| g yeolgs = 105 (1= 215 ocynk | 021 043 | Ogélne
90 stopni
N7 93 2 TUBE* Przewod okraglty | d1 = 160[ 11 = 1649 ocynk 0,83 1,66 Ogolne
N7 | 94 2 | mepx | Tromiksymetyezny |y ge0lgr o 105 (a3 = 125 ocynk | 020 | 040 | Ogélne
redukcyjny 90 stopni
N7 95 2 TUBE* Przewdd okragly | d1 = 125| 11 = 1681 ocynk 0,66 1,32 Ogolne
N7 96 2 BGE Kolano prasowane |alfa= 90| r= 1 [dl= 125 ocynk 0,12 0,23 Ogolne
N7 97 1 FLEX [ Przewdd elastyczny = 125 1= 279 aluminiun| 0,11 0,11 Ogolne
CD1*+C
N7 98 6 V+DA+ | Anemostat okragly | D= 125 stal Ogoélne
MF
N7 99 1 FLEX [ Przewdd elastyczny | d= 125 1= 254 aluminiun] 0,10 0,10 Ogolne
N7 100 1 FLEX [ Przewdd elastyczny | d= 125| 1= 279 aluminiun] 0,11 0,11 Ogblne
N7 101 1 FLEX [ Przewdd elastyczny = 100| 1= 277 aluminiun] 0,09 0,09 Ogolne
N7 102 1 FLEX [ Przewdd elastyczny | d= 100| 1= 277 aluminiun] 0,09 0,09 Ogolne
N7 103 1 FLEX | Przewdd elastyczny | d= 160[ 1= 145 aluminiun| 0,07 0,07 Ogolne
N7 104 1 TUBE* Przew6d okraglty | d1 = 160] 11 = 1040 | ocynk 0,52 0,52 Ogolne
N7 105 1 FLEX [ Przewdd elastyczny | d= 125| 1= 279 aluminiun| 0,11 0,11 Ogolne
N7 106 1 FLEX [ Przewdd elastyczny | d= 125[ 1= 254 aluminiun] 0,10 0,10 Ogolne
N7 107 1 FLEX [ Przewdd elastyczny = 125 1= 279 aluminiun| 0,11 0,11 Ogolne
N7 108 1 FLEX | Przewdd elastyczny | d= 100| 1= 275 aluminiun] 0,09 0,09 Ogolne
N7 109 1 FLEX | Przewdd elastyczny | d= 100 1= 272 aluminiun] 0,09 0,09 Ogolne
N7 3 MF1* Ztaczkanyplowa [ dl = 160 ocynk 0,04 0,12 Ogolne
N7 27 MF1* Ztaczka nyplowa | d1 = 100 ocynk 0,03 0,68 Ogdblne
Nazwa: W7
Typ: Wywiewny
Opis: wywiew parter strona lewa
Sys. Nr Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat Pow. [m2pw. calk. [m| Producent
w7 | 1 2 | Rrpex | Prostokamylkrociee | ch0ly 600 1= 150 ocynk Og6lne
elastyczny
W7 2 1 BA Fuk asymetryczny |alfa= 90 a= 600| b= 600]|d= 400|e= 50 [f= 50 [ r= 50| ocynk 1,29 1,29 Ogolne
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W7 3 1 BA Fuk asymetryczny |alfa= 90| a= 600| b= 400]|d= 400|e= 50 [f= 50 [ r= 50 | ocynk 1,29 1,29 Ogolne
w7 | 4 1 UA Redukcja a= 600/ b= 400|c= 200|d= 500|1= 300|e= 65 | f= -10| ocynk | 0,49 049 | Ogélne
asymetryczna
W7 5 6 K Przewdd prostokatny [ a= 200| b= 500] 1= 1500 ocynk 2,10 12,60 Ogdlne
w1 | 6 1 UA Redukcja a= 315/ b= 400|c= 200|d= 500|1= 500|e= 50 | f= 333| ocynk | 0,72 072 | Ogélne
asymetryczna
W7 7 28 K Przewdd prostokatny [ a= 315| b= 400| 1= 1500 ocynk 2,15 60,06 Ogdlne
w7 | 8 1 EA Odsadzka a= 315\ b= 400|d= 400|e= 410|1= 1000 ocynk | 155 | 1,55 | Ogélne
asymetryczna
W7 9 1 K+LR [ Przewdd prostokatny| a= 315 b= 400| 1= 800 ocynk 1,14 1,14 Ogdlne
w7 | 10 1 UA Redukcja a= 315/ b= 400|c= 300|d= 400|1= 170|e= 0 | f= 7| ocynk | 024 024 | Ogélne
asymetryczna
Klapa
W7 11 3 KP(};IQO przeciwpozarowa a= 300/ b= 400 I= 500 SMAY
prostokatna
W7 12 1 K+LR [ Przewdd prostokatny| a= 300 b= 400| 1= 230 ocynk 0,32 0,32 Ogdlne
W7 13 11 K Przewdd prostokatny[ a= 300| b= 400] 1= 1500 ocynk 2,10 23,10 Og6lne
W7 14 2 K+LR [ Przewdd prostokatny| a= 300 b= 400| 1= 400 ocynk 0,56 1,12 Ogdlne
W7 15 1 BS Luk symetryczny |alfa= 90| a= 300| b= 400]|e= 50 |[f= 50 [r= 100 ocynk 1,24 1,24 Ogolne
W7 16 1 K+LR [ Przewdd prostokatny| a= 300 b= 400 1= 1127 ocynk 1,58 1,58 Ogodlne
Prostokatna
W7 17 1 WG*+MF| wyrzutnia §cienna [ a= 300[ b= 400 stal Ogdlne
bezwladno$ciowa
w7 | 18 1 UA Redukeja a= 600| b= 600|c= 200|d= 500|1= 315|e= -50 | f= -100| ocynk | 0.66 080 | Ogélne
asymetryczna
Symetryczne
w7 19 1 RS przejscie a= 200l b= 500 d= 400|g= 80 [I= 500 ocynk 0,70 0,70 Ogdlne
koto/prostokat
w7 | 20 3 T3« | Tromikasymetryezny) g o0l g3 = 200 [11= 330 ocynk | 0,83 250 | Ogélne
90 stopni
W7 21 1 TUBE* Przewdd okragly | d1 = 40011 = 2500 ocynk 3,14 3,14 Ogolne
W7 22 1 MFA Ztaczka mufowa dl = 400 ocynk 0,23 0,23 Ogblne
W7 23 2 BGE Kolano prasowane |alfa= 35| r= 1 |dl= 400 ocynk 0,46 0,92 Ogolne
W7 24 1 TUBE* Przewdd okragty | d1 = 400]11 = 500 ocynk 0,63 0,63 Ogdlne
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W7 25 1 TUBE* Przewdd okragly | d1 = 40011 = 3500 ocynk 4,40 4,40 Ogolne
W7 26 1 TUBE* Przew6d okragty | d1 = 400] 11 = 5000 ocynk 6,28 6,28 Ogolne
w7 | 27 1 s | Tromiksymetryezny | gy 00l o = 315 a3 = 200 ocynk | 079 | 0,79 | Ogélne
redukcyjny 90 stopni
W7 28 2 TUBE* Przewdd okragly | d1 = 315[11 = 6000 ocynk 5,93 11,87 Ogolne
W7 29 1 TUBE* Przewod okraglty | d1 = 315[11= 500 ocynk 0,49 0,49 Ogolne
w7 | 30 1 T3« | Tromikasymetryezny| gy 5y50 43 - 200 [11= 330 ocynk | 0,62 062 | Ogélne
90 stopni
w7 | 31 1 o+ | Tromik symetryezny | gy 545145 = 950 [d3= 200 ocynk | 0,54 0,54 | Ogélne
redukcyjny 90 stopni
W7 32 1 TUBE* Przew6d okragty | d1 = 250] 11 = 6000 ocynk 4,71 4,71 Ogolne
W7 33 1 TUBE* Przewdd okragly | d1 = 250[ 11 = 2950 ocynk 2,32 2,32 Ogolne
w7 | 34 1 o+ | Tromik symetryezny | gy 550l o = 200 [d3= 200 ocynk | 0,49 049 | Ogélne
redukcyjny 90 stopni
W7 35 1 TUBE* Przew6d okraglty | d1 = 200| 11 = 5000 ocynk 3,14 3,14 Ogolne
w7 | 36 | 35 |srsp | Krtkawentlacyina )y ooty 05 stal SMAY
prostokatna
W7 37 1 K+LR [ Przewdd prostokatny| a= 200 b= 500| 1= 400 ocynk 0,56 0,56 Ogdlne
W7 1 MF1* Ztaczka nyplowa | dl = 315 ocynk 0,12 0,12 Ogolne
W7 1 MF1* Ztaczka nyplowa | dl1 = 250 ocynk 0,09 0,09 Ogdblne
Nazwa: N8
Typ: Nawiewny
Opis: nawiew parter czes¢ prawa
Sys. Nr Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat Pow. [m2pw. calk. [m| Producent
NS |1 I |werpmp Prostokatna czerpnia | 6]y 500 ocynk Ogdlne
$cienna
N8 2 1 K Przewdd prostokatny[ a= 600| b= 600| 1= 1000 ocynk 1,24 1,24 Ogdlne
NS | 3 1 EA Odsadzka a= 600/ b= 600|d= 600|e= 410|1= 800 ocynk | 2,79 2,79 | Ogélne
asymetryczna
Ng | s 2 | recs | Proswkamykréeiee | oo0l b 600 | 1= 150 plastik Ogélne
elastyczny

Strona 30 z 35




Redukcja

N8 6 UA a= 600l b= 600| c= 300|d= 600|1= 315[e= O f=-200| ocynk 0,60 0,60 Og6lne
asymetryczna
NS | 7 Msaz0p| Tumikkanalowy 1o a0 _ 600 1= 1000 ocynk TROX
prostokatny
NS | 8 TRax | TrOImikzodejsciem | g0l 600 [ d= 400 [h= 200|r= 100|1= 500 |afa= 90 | ocynk | 1,17 117 | Ogélne
tukowym
NS | 9 UA Redukcja a= 300/ b= 200|c= 200|d= 200|1= 150|e= O | f= 0 | ocynk | 0,15 0,15 | Ogélne
asymetryczna
N8 10 K+LR [ Przewdd prostokatny| a= 200[ b= 200 I= 1200 ocynk 0,96 0,96 Og6lne
Symetryczne
N8 11 RS przejscie a= 200 b= 200f(d= 200|g= 40 |1= 200 ocynk 0,16 0,16 Ogdlne
koto/prostokat
N8 12 TUBE* Przewod okraglty | d1 = 200[11= 100 ocynk 0,06 0,06 Ogolne
N8 | 13 s | Tromiksymetryezny | gy 60l gn = 100 [d3= 200 ocynk | 031 | 031 | Ogélne
redukcyjny 90 stopni
N8 14 FLEX [ Przewdd elastyczny = 160| 1= 424 aluminiun| 0,21 0,21 Ogolne
N8 15 TUBE* Przewod okraglty | d1 = 160[11 = 800 ocynk 0,40 0,40 Ogolne
N8 16 CD1*#+0 | Przepustnica okragla| d= 160| 1= 160 ocynk Ogdlne
N8 17 TUBE* Przewdd okragly | d1 = 160 11 = 400 ocynk 0,20 0,20 Ogolne
NS | 18 T3« | Tromikasymetyezny) g yeolg3 = 100 [11= 190 ocynk | 0,19 | 0,19 | Ogélne
90 stopni
N8 19 TUBE* Przewdd okragly | d1 = 16011 = 2830 ocynk 1,42 1,42 Ogolne
N8 | 20 T3« | Tromikasymeuyezny) g yeolgs = 100 (1= 170 ocynk | 0,18 | 0,18 | Ogélne
90 stopni
N8 21 TUBE* Przewdd okragly | d1 = 160[11 = 2794 ocynk 1,40 1,40 Ogolne
NS | 22 Teox | Tromik symetryezny | gy 60l gn = 105 [d3= 100 ocynk | 0,17 0,17 | Ogélne
redukcyjny 90 stopni
N8 23 TUBE* Przew6d okraglty | d1 = 125[11 = 2603 ocynk 1,02 1,02 Ogolne
N8 | 24 s | Tromiksymetryezny | gy o5l in = 100 [a3= 100 ocynk | 014 | 027 | Ogélne
redukcyjny 90 stopni
N8 25 TUBE* Przewdd okragly | d1 = 100[11 = 1122 ocynk 0,35 0,35 Ogolne
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NS | 26 3 T3« | Tromikasymetryezny) g yo0lg3 = 100 (1= 190 ocynk | 0,13 038 | Ogélne
90 stopni
N8 27 1 TUBE* Przew6d okraglty | d1 = 100[ 11 = 2378 ocynk 0,75 0,75 Ogolne
N8 28 1 TUBE* Przewdd okragly | d1 = 100] 11 = 4745 ocynk 1,49 1,49 Ogolne
N8 29 1 FLEX [ Przewdd elastyczny | d= 100 1= 361 aluminiun] 0,11 0,11 Ogolne
N8 30 8 TUBE* Przewdd okragly | d1 = 100 11 = 400 ocynk 0,13 1,00 Ogolne
CD1*+C .
N8 31 15 VADA Anemostat okragty [ D= 100 stal Ogdlne
N8 32 1 TUBE* Przew6d okragty | d1 = 100| 11 = 3524 ocynk 1,11 1,11 Ogolne
N8 33 1 FLEX [ Przewdd elastyczny | d= 100 1= 231 aluminiun| 0,07 0,07 Ogolne
N8 34 1 FLEX [ Przewdd elastyczny | d= 100 1= 197 aluminiun] 0,06 0,06 Ogolne
N8 35 1 FLEX [ Przewdd elastyczny = 100 1= 179 aluminiun] 0,06 0,06 Ogolne
N8 36 1 FLEX [ Przewdd elastyczny | d= 100 1= 187 aluminiun] 0,06 0,06 Ogolne
N8 37 1 FLEX [ Przewdd elastyczny | d= 100 1= 191 aluminiun] 0,06 0,06 Ogolne
N8 38 1 FLEX [ Przewdd elastyczny | d= 100 1= 581 aluminiun] 0,18 0,18 Ogolne
N8 39 2 CD1*#+0 | Przepustnica okragla| d= 100| 1= 100 ocynk Ogdlne
N8 40 3 MFA ZYaczka mufowa dl= 100 ocynk 0,03 0,09 Ogolne
N8 41 1 BGE Kolano prasowane |alfa= 90| r= 1 [dl= 100 ocynk 0,07 0,07 Ogolne
N8 | 42 1 TRox | Troimikprostyz g0l b= 400 d= 125|1= 325|e= 163 |f= 150 ocynk | 049 049 | Ogélne
okraglym odejsciem
Symetryczne
N8 43 1 RS przejscie a= 300l b= 400|d= 315|g= 60 |1= 400 ocynk 0,56 0,56 Ogdlne
koto/prostokat
N8 44 1 FLEX [ Przewdd elastyczny | d= 315| 1= 749 aluminiun] 0,74 0,74 Ogolne
N8 45 1 TUBE* Przewdd okragly | d1 = 315(11 = 1109 ocynk 1,10 1,10 Ogolne
NS | 46 1 o+ | Tromik symetryezny | gy 545045 = 950 [d3= 100 ocynk | 035 035 | Ogélne
redukcyjny 90 stopni
N8 47 1 TUBE* Przewod okraglty | d1 = 250( 11 = 2811 ocynk 2,21 2,21 Ogolne
NS | 48 2 T3« | Tromikasymetryezny| g osolgs = 100 (1= 190 ocynk | 0,32 0,63 | Ogélne
90 stopni
N8 49 1 TUBE* Przewod okraglty | d1 = 250(11= 157 ocynk 0,12 0,12 Ogolne
N8 50 2 TUBE* Przewdd okragly | d1 = 250[ 11 = 6000 ocynk 4,71 9,42 Ogolne
N8 51 1 TUBE* Przewod okraglty | d1 = 250| 11 = 4382 ocynk 3,44 3,44 Ogolne
N8 52 2 CD1*#+0 | Przepustnica okragla| d= 250| 1= 250 ocynk Og6lne
N8 53 1 MFA ZYaczka mufowa dl = 250 ocynk 0,11 0,11 Ogolne
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N8 | 54 1 s | Tromiksymetryezny | ) 550l gn = 100 [a3= 250 ocynk | 058 | 058 | Ogélne
redukcyjny 90 stopni
N8 55 1 FLEX [ Przewdd elastyczny = 100] 1= 561 aluminiun| 0,18 0,18 Ogolne
N8 56 1 TUBE* Przewod okraglty | d1 = 250(11= 944 ocynk 0,74 0,74 Ogolne
N8 57 1 TUBE* Przewdd okragly | d1 = 250| 11 = 400 ocynk 0,31 0,31 Ogolne
NS | 58 1 T3« | Tromikasymetryezny) g os0lg3— 160 1= 260 ocynk | 042 | 042 | Ogélne
90 stopni
N8 59 1 TUBE* Przewdd okragly | d1 = 250[11 = 883 ocynk 0,69 0,69 Ogolne
NS | 60 1 Teox | Tromik symetryezny | gy os0ldp = 200 [d3= 160 ocynk | 0,40 040 | Ogélne
redukcyjny 90 stopni
N8 61 1 TUBE* Przewod okraglty | d1 = 200[11 = 896 ocynk 0,56 0,56 Ogolne
NS | 62 1 s | Tromiksymetryezny | ) 00l go = 160 [d3= 160 ocynk | 030 | 030 | Ogélne
redukcyjny 90 stopni
N8 63 1 TUBE* Przewdd okragly | d1 = 160[11 = 853 ocynk 0,43 0,43 Ogolne
N8 64 1 BGE Kolano prasowane |alfa= 90| r= 1 [dl= 160 ocynk 0,19 0,19 Ogolne
N8 65 1 MFA ZYaczka mufowa dl= 160 ocynk 0,05 0,05 Ogolne
N8 66 1 FLEX [ Przewdd elastyczny | d= 160| 1= 158 aluminiun] 0,08 0,08 Ogolne
CD1*+C
N8 67 4 V+DA+ | Anemostat okragly | D= 160 stal Og6lne
MF
N8 68 1 FLEX | Przewdd elastyczny | d= 160| 1= 243 aluminiun] 0,12 0,12 Ogolne
N8 69 1 FLEX [ Przewdd elastyczny | d= 160[ 1= 218 aluminiun| 0,11 0,11 Ogolne
N8 70 1 FLEX [ Przewdd elastyczny | d= 160[ 1= 242 aluminiun] 0,12 0,12 Ogolne
N8 71 1 FLEX | Przewdd elastyczny | d= 100 1= 274 aluminiun] 0,09 0,09 Ogolne
N8 72 1 TUBE* Przewod okraglty | d1 = 100[ 11 150 | ocynk 0,05 0,05 Ogolne
N8 73 1 FLEX [ Przewdd elastyczny = 125 1= 366 aluminiun] 0,14 0,14 Ogolne
N8 74 1 CD1#+0 | Przepustnica okragta = 125 1= 125 ocynk Ogdlne
N8 75 1 MFA Ztaczka mufowa [ dl= 125 ocynk 0,04 0,04 Ogolne
N8 76 1 TUBE* Przewdd okragly | d1 = 100 11 = 606 ocynk 0,19 0,19 Ogolne
N8 77 1 TUBE* Przewod okraglty | d1 = 100[ 11 = 3785 ocynk 1,19 1,19 Ogolne
N8 78 1 FLEX [ Przewdd elastyczny | d= 100 1= 439 aluminiun] 0,14 0,14 Ogolne
N8 79 4 TUBE* Przewod okraglty | d1 = 100| 11 = 403 | ocynk 0,13 0,51 Ogolne
N8 80 1 FLEX [ Przewdd elastyczny = 100| 1= 232 aluminiun| 0,07 0,07 Ogolne
N8 81 1 TUBE* Przewod okragty | d1 = 100| 11 = 305 | ocynk 0,10 0,10 Ogolne

Strona 33 z 35




N8 82 1 FLEX | Przewdd elastyczny | d= 100[ 1= 195 aluminiun] 0,06 0,06 Ogolne
N8 83 1 FLEX [ Przewdd elastyczny | d= 100{ 1 266 aluminiun] 0,08 0,08 Ogolne
N8 84 1 FLEX [ Przewdd elastyczny | d= 100 1= 179 aluminiun] 0,06 0,06 Ogolne
N8 1 MF1* Ztaczka nyplowa | dl = 315 ocynk 0,12 0,12 Ogolne
N8 2 MF1* Ztaczka nyplowa | d1 = 250 ocynk 0,09 0,19 Ogolne
N8 2 MF1* Ztaczka nyplowa [ dl = 160 ocynk 0,04 0,08 Ogolne
N8 16 MF1* ZYaczka nyplowa dl = 100 ocynk 0,03 0,40 Ogdblne
Nazwa: W8
Typ: Wywiewny
Opis: wywiew parter strona prawa
Sys. Nr Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat Pow. [m2pw. calk. [m| Producent
ws | 1 o | Recs | Prostokamykréeiec | conl - 600 1= 150 ocynk Og6lne
elastyczny
W8 2 1 BA Fuk asymetryczny |alfa= 90| a= 600 | b 600 |d= 400|e= 50 [f= 50 [ r= 50| ocynk 1,29 1,29 Ogolne
W8 3 1 BA Luk asymetryczny |alfa= 90| a= 600| b= 400]|d= 400|e= 50 [f= 50 [ r= 50| ocynk 1,29 1,29 Ogolne
ws | 4 1 UA Redukcja a= 600/ b= 400|c= 200|d= 500|1= 300|e= 65 | f= 0 | ocynk | 049 049 | Ogélne
asymetryczna
W8 5 6 K Przewdd prostokatny | a= 200 b= 500| 1= 1500 ocynk 2,10 12,60 Ogdlne
ws | 6 1 UA Redukcja a= 315/ b= 400|c= 200|d= 500|1= 500 |e= 50 | f= -448| ocynk | 0,72 072 | Ogélne
asymetryczna
W8 7 14 K Przewdd prostokatny [ a= 315| b= 400] 1= 1500 ocynk 2,15 30,03 Ogdlne
W8 8 1 K Przewdd prostokatny [ a= 315| b= 400] 1= 1480 ocynk 2,12 2,12 Ogdlne
W8 9 1 BA Fuk asymetryczny |alfa= 90| a= 315| b= 400]|d= 400|e= 50 [f= 50 [ r= 100| ocynk 1,27 1,27 Ogolne
W8 10 1 K+LR [ Przewdd prostokatny| a= 315 b= 400| 1= 600 ocynk 0,86 0,86 Ogdlne
Redukcja .
w8 11 1 UsS a= 315/ b= 400| c= 300|d= 400[1= 177 ocynk 0,25 0,25 Ogolne
symetryczna
Klapa
W8 12 1 KP(];I 20 przeciwpozarowa a= 300/ b= 400 I= 500 SMAY
prostokatna
Prostokatna
W8 13 1 WG*+MF| wyrzutnia écienna | a= 300| b= 400 ocynk Ogdlne
bezwladnosciowa
ws | 14 1 UA Redukcja a= 600/ b= 600|c= 200|d= 500|1= 315[e= -50 | f= -100| ocynk | 0,66 0,66 | Ogélne
asymetryczna
Symetryczne
W8 15 1 RS przejscie a= 200 b= 500|d= 400|g= 80 [I= 500 ocynk 0,70 0,70 Ogdlne
koto/prostokat
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Tréjnik symetryczny

* = = = 5
w8 16 1 TC2 redukeyiny 90 stopni dl = 400|d2= 315|d3= 160 ocynk 0,67 0,67 Ogolne
W8 17 1 TUBE* Przewdd okragly | dl1 = 315|111 = 2663 ocynk 2,63 2,63 Ogolne
ws | 18 2 | rege |Tromikasymetyeznyl i gstass 60 (1= 260 ocynk | 0,51 1,02 | Ogélne

90 stopni
W8 19 1 TUBE* Przewdd okragly | d1 = 315[11 = 3122 ocynk 3,09 3,09 Ogolne
W8 20 1 TUBE* Przewod okragty | d1 = 315|11 = 3530 ocynk 3,49 3,49 Ogolne
ws | 21 1 s | Tromiksymetryezny | ) 345050 = 950 [a3= 160 ocynk | 049 | 049 | Ogélne
redukcyjny 90 stopni
W8 22 1 TUBE* Przewdd okragly | dl1 = 250[11 = 4170 ocynk 3,27 3,27 Ogolne
ws | 23 1 Teox | Trommik symetryezny | gy o5l gn = 200 [d3= 160 ocynk | 0,40 040 | Ogélne
redukcyjny 90 stopni
W8 24 1 TUBE* Przew6d okragty | d1 = 200| 11 = 3000 ocynk 1,88 1,88 Ogolne
ws | 25 1 s | Tromiksymetryezny | ) 500l go = 160 [d3= 250 ocynk | 049 | 049 | Ogélne
redukcyjny 90 stopni
W8 26 1 TUBE* Przewdd okragly | d1 = 160[ 11 = 2000 ocynk 1,00 1,00 Ogolne
ws | 27 | 16 |srosp | Krtkawentlacyina )y ooty s stal SMAY
prostokatna
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